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YECT 1. OTHOLUEHMA YMCEN U BENIUMUH
BapuanTt 1

. 7
Kakoe H3 faHHLIX OTHOMIEHWH paBHO — 7

1) 14:26
2) 20:48
3) 21:54
4) 28:74

Bripasure otHOmeHNe 90 : 18 HATYDANBHBIM THCIOM.
1) 210 HEBOZMOMKHO

2) 6

35

4) 9

HaiiauTe oTROOICHHE g 9K 15 MaH.

1) 8:21
2) 12:56
3) 14:9
4} mpyroit oTser

Ha#ianre nyTs, KOTOPHI MOTOOHKIACT Ipoexat 3a 37 MHH, ec-
JIM ero cKopocTh pasHa 30 KM /4.

1) 18% KM 3) 19xm

2) 20% KM 4) ppyroii oTBer

Ilapuroeas pyuka cTouT 12 p., a reneraq pyuka — 20 p. Hail-
AATE OTHOLIEHUE CTOMMOCTH 5 MAPUKOBHIX PyUeK K CTOUMOCTH
O resneBBIX pydex.

1) 1:3

2) 2:7

3) 5:12

4) apyroi oTeet
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TecT 1. OTHOIWESHNE YMCON H BeAWYUN

BapuauTt 2

=M |1, Kakxomy n3 gaHHBIX OTHOUIEHMIK COOTBETCTBYET APOGE -§- ?
Ml 16
2] 1) 9:48

B 2) 12:56

[410]

3) 18:75
4) 12:52

& |2. Bripasure orHomenue 40 : 6 B BHAe HATYPAJILHOrO YHCA,
%E 1} 5TO BHEBOIMOMKHO
O 23
LT_' E’ 3) 7
4) 8

&M |3. Haiiaure orrommenne 18 MuH K TSE 1,

@D 1) 5:3
3B1C] 2) 3:4
[0 3) 9:16

4} n#pyroii orBer

& |4. Haiigure nyrs, KOTOPHI Npeogoses BeJOCHNEAHCT 3a 15 MuH,
|I":| €CJIM €T0 CKOPOCThL paBHa 8 KM/4.

1) 2,5m
%E 2) 2xMm
3) 3kM

4) mpyroii oTBeT

&M |5. TIpocroit kapamaam crouT 7 p., a neetHoit — 12 p. Haiiaure
|I":, OTHOIIeHHE CTOMMOCTH 9 MpPOCThIX KapagRameil K ¢cronmocTtH 11
@D LBETHHIX KapaHaaleii.
B 4 .
ED ) 20:45

2) 16:7

3) 21:44

4) apyroit orBeT




TECT 2. MACLWLUTAB

Bapuant 1

PaccTosiHNe MEeRAY CTIOPTHBHRIMM (A3aMA HA KADTEe PaBHO 8 cM.
Kaxoe paccToaHde oT oaHO# a3kl K0 JpYyTOLl HYHHO MPOMHTE JTRIE-
HHKY, ecaut 1 eM Ha KapTe coorpercTRyer 11 KM Ha MeCTHOCTH.

1) 108 xm 3) B8 kM

2) 58 kM 4) apyroii orser

OnpezenuTe pacCTOAHKE Ha KapTe, €CJIM HA MECTHOCTH OHG pas-
A0 13 xm. Maciutab kapts 1 : 100 000.

1) 13cM

2) 26cm

3) 13 MM

4) apyroii oTBeT

OnpegesnTe pACCTOAHEG HA MECTHOCTH, €CJIH HA KApTe OHO pPaB-
1o 6 M. Macmrad kapret 1 : 1 000 000,

1) 6000 km

2) 6xm

3) 600 xm

4) apyroi orBet

T'azonpoBox NPOTAMEHHOCTBIO 18% KM Ha KapTe usobpakeH

OTPE3KOM, PABHHIM 5 cM, OupegenuTe MacnITat KAPTEL
1) 1:3700000

2) 1:1850000

3) 1:370000

4) apyroii oTBeT

Jauua eTalH HA Yeprexe, caelaHaoM B macimrtabe I : 3, pasua
12 ¢cm, Haitgure eé 1nuAy Ha yepTesre, Macmal kotoporo 1 : 4,
1) 8cmM

2) Tem

3) 12cMm

4) apyroii oTBeT
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Tecr 2. MacwTab
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BapuanTt 2

Paccrogame Mmexy moceaxaMa Ha Kapre pasao 15 cv. Haiinare
DACCTOAHUE MY STHMH TIOCEJKAMHY Ha MECTHOCTH, ecnu 1 em
Ha KapTe COOTBETCTBYET 3 KM HA MECTHOCTH.

1) S5um 3) 450 kM

2) 45 kM 4) nppyroit oTser

Onpezenure paccTOSHNE HA MECTHOCTH, €CJIM HA KapTe OHO paB-
Ho 41 MM. Macnrral kaprei 1 : 20 000.

1) 80cm 3) 82m
2) 820m 4) mapyroii oTBeT

Onpenenure paccToAHEME Ha KapTe, €CJIH HA MECTHOCTH OHO paB-
80 187 m. Macmira6 xapTet 1 : 100 000.

1) 187cem

2) 187 Mmm

3) 18,Tm

4) apyroii orBeT

Pyuqeii panuoeii 45-i— M HA KapTe H300paXkeH OTPesSKOM, paBHbIM

1,25 cM. Onpepennte MactiTa KapThL.
1) 1:452500

2) 1:36 200

3) 1:3620

4) apyroi oTeeT

JlauHa BBICTABOYHON rajleped Ha depTedie, CAeNaHHOM B MAac-
mrabe 1 : 200, parHa 8 cm. Haiinure eé nnmHy HAa 4Yepremxe,
macmTab koroporo 1 : 70.

1) TeMm

2) beu

8) 6cm

4} ppyroii oTRET




TECT 3. AEJIEHVE HACNA B JAHHOM
OTHOLLUEHAU

BapuanTt 1

Paszennare uncao 81 B orHomennd 1 : 3.

1) 27u54
2) 22u59
3) 25n54

4) apyroii orBer

Pazpenute yncao 56 B orHomenuw 21 3 : 2.
1) 20,14u20

2) 18,2418

3) 16,24u 16

4) Apyroki oTBET

. JIJIfE IpHroTOBAEHHA (PPYKTOBOro miope Gepyr 7 wacreit sb6aou-

HOH maro™y u 2 4yacTu AGNouHOroe cora. Beero caenanu 315 r
miope. CKOABKO B3ANH AGIOUHOro coKa?

1) T0r 3) 35r

2y 170r 4) apyroii oTBET

epsrifi BcafHUK HA JOWIAAN UPOeIKaET 3a yac 12 kM, a BTO-
poii — 17 kM. OHaKAB OHU OAHOBPEMEHHO HAINPABHJINCH Ha-
BCTPEYY APYT APYTrY U3 NMYEKTOR, PACIIONOKEHHEIX HA PACCTOA-
HuM 76 ¥kM gpyr or jgpyra. Kakoe paccroaHme mpoexada g0
BCTPeYN BTOPOil BCagHNK?

1) 45,6 kM 3) 69 kM

2) 68,4 kM 4) mpyroit oTBeT

Yucno 192 pazgenuan B otHomesnnH 3 : 5. Hailiaure nponase-
ACHHWE NOXYIHBINHXCA YNCEJT,

1) 8640

2} 8400

3) 7920

4) npyroit oTBeT
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Tect 3. flene’ne yncna g AAHHOM OTHOLLUSHUW
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BapwanTt 2

Pasaenute uucno 49 g oTHomeHHN 2 : 5.
1) 11u 38

2) 14 u 35

3) 15u 34

4) Apyroi oTBeT

Paszaernre uncno 54 g orHomeHEnn 2 : 3 : 4.

1) 12,18u 24
2) 10,161 28
3) 9,16 u 29

4) npyroii oTeer

Aaa npuroropiaenna Gpykroeoi cMecH GepyT 4 4acTH anenbcn-
HOBOro coKa U 2 uactu rpefingpyrosoro. Beero caenam 450 r
HanuTka. CROJbRO B3AAM rpeiindpyToBoro coxka?

1) 75r

2) 106

3) 150r

4) mpyroii oTBer

Ilepemit BenmOCHIEAUCT Npoe3kaeT 38 vac 14 KM, a BTOpoOit —
17 kM. OfHAasM AL OHN OAHOBPEMEHHO HANPABUINCH HABCTPEUY
ApYyr ZAPYFYy H3 TYHKTOE, DachOOJOKeHHBIX HA PACCTOAHWH
155 kM gpyr or apyra. Kakoe paccTogaEe Npoexan A¢ BCTPeYd
NepPRBIA BEIOCKHTIEAHCT?

1) 85xMm 3) T0xm

2} 60 xM 4) ppyroi orser

Uncao 177 pazfenunu B oTHomwenuy 3 : 4, Haiiaure oponsse-
JAeHHAE MOJYYHBINUXCA YNCET,

1) 6460

2) 6270

3) 7220

4) ppyroii oTeeT




TECT 4. NPONOPLUMA

BapwauT 1

Haligmre cyMMy cpegEHX YISHOB nponopoun 3 : 5 =15 : 45,

1) 90
2) 75
3) 135
4) 45

Karasa ua TaHALIX NpONOpIAii HenepHA?
1) 3:9=12:37
2) 2:39=4:78
3) 5:2=15:6
4) 7:4=28:16
20

Pemurte nponopunio n.=2
17 85°

1) 2
2) 6
3) 4
4) npyroit oTBeT

Haiiaute npousBefeEHe Kpadiaux YICHOR HPOOOPIIUN
2§-: 11=7:21.
3
1) 33
2) 66
3) 77
4) nppyroii oTeeT

PemnTe nponmopnuio 42 : 4x =21 : 4.
1) 4

2) 2

3 3

4) apyroii oTBeT




Tect 4. Mponopunn
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Bapuanrt 2

HaiignTe cyMmMy KpaliiHuX uiaeHOB npooopoAn 2 : 7=12: 42,

1) 84
2) 24
3) 294
4) 24

Kaxas u3 ganHeIx npomopuii HepepHa?
1) 4:5=16:20

2) 7:8=14:16

3) 9:11=27:30

4) 8:15=24:45

Penire nponopun k_9
POTOPIE 29 " 87

1) 3
2) 6
3) 2

4) ampyroi orser

Hailiante DOpou3BegeHHe CpPeAHHX
1

3-:5=10:16.
8

1) 90

2) 50

3) 37

4) apyroi orBer

Pemmre nponopouie 78 : 6x =39 : 9,
1) 3

2) 6

3 2

4} ppyroit oTEeT
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TECT 5. MPAMAS U OBPATHAS
NMPOMNOPUNOHANIBHOCTD

Bapmuanrt 1

3a 3 gua TparTop Benaxan 250 ra mamiHH. CROMBKO TeKTapOB
OH BenammeT 3a 6 grei?

1) 500 ra

2) 450 ra

3) 400ra

4) npyroi orser

#3 17 xr ToMaTOB Honyvuaerca 8 kr xeruyna, CKROILKO TOMSTOB
norpedyered Aas noaydeHua 12 kr keruyna?

1) 24 kr

2y 22 kr

3) 22,5xkr

4) apyroii orBeT

IlaTs TpakTOPOB Benaxany HoJe 3a 5 4, CKOABKO HYXHO TPaK-
TOPOR, UTOORI BCOAXATH TAKOE Ke moJe 3a 4 y?

1) 3 TpakTopa

2) 5 rpaxropos

3) 4 Tpakropa

4) apyroitl orper

3a 7 4 6bl70 BEIMEITO 80% nNIOmMAAM OKOH SAAHUA. 38 KAKOe
BpeMa 6yAYT BLIMBITHL OCTABINHMECA OKHA, €CAM MNPOU3BONH-
TeNLHOCTE CCTAHETCH IIPesKHeNn?

1) 3alu 3) aa 2y
2) aa 34 4) ppyro# orser

Yerrpe phiful 3a 3 u ¢benau 12 yepBAROR. 3a KAKOS BpeMA NATH
petb creaar 15 vepnaxos?

1) sa2u4

2) 3a2,64

3) asadyg

4) apyroit orBeT
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Tect 5. Npawman n oGpaTHas NPONOPUNOHANLHOCTE

BapuanT 2

3a 4 aua TpakTop Bemaxaa 190 ra mamien, CKOABKO TeKTAPOB
OH BCIIAINET 3a 7 AHel?

1) 330ra

2) 332ra

8) 350ra

4) appyroii oTBet

H3 10 xr 6aHaueoB noayuyaercd 12 kr mope. CKOIBKO OaHAHOB
norpedyetca A seipaborku 15 xr niope?

1) 14 xr

2) 12 xr

3) 12,5 kr

4) ppyroii oTEET

YeTslpe TPaKkTOPa BCOaxXaay noje 3a 4 u, CROABKO HYXHO TPaK-
TOPOB, UTOOK! BCTIAXATE TAKOE JKe moJe 3a 2 u?

1) 2 TparTopa

2) 3 rpakTopa

3) 4 rpakTopa

4) mpyroi oTBET

3a 3 g9 G0 yaoGpeHo 60% noceroB. 3a kakoe BpeMs Gyzer
yAOOpeHa OCTABIIAACA 4YaCTh IOCEBOB, €CJH NPOHU3BOAUTENb-
HOCTB OCTAHETCHA MpeyHel?

1) sady 3) a2y

2) 3a3u 4) apyro# OTBET

JdBa zpozaa sa 2 4 ¢cweau 48 garop. 3a Kaxoe BpeMs TPH Apo3za
CBERAT T2 AT0ABI?

1) sa3du

2) a2y

3) 3a 2,5y

4) mpyroif oTBeT




TECT 6. NOHATUE O NPOLIEHTE

Bapuant 1

Samamure Apots % B BHAE HPOTEHTOB.

1) 82,2%

2) 35%

3) 37,5%

4) apyroii oreet

Beiuncmmre 77% ot 20,
1) &

2} 20

3 15

4) apyroit orBer

Hatianre uncao, 7T1% xoroporo papes 18,
1) 25

2) 20

3) 15

4) apvroii orBetr

CKOJBKO MIPOUEHTOB 0T uucaa 98 cocrapager uucao 4907

1) 5000%

2) 50%

3) 500%

4} npyroii oTBeT

Hai#iagure cymmy 15% ot upcaa 85 u 25% or uncaa 51.
1) 24

2) 20

3) 25

4) apyroi orBet
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TecT 6. MlonsTwe 0 npouenTe
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Bapuanr 2

BanuinaTe Apobe -;- B BH7Ee NPOLEHTOB.

1) 12%
2) 20%
3) 15%
4) ppyroii oTReT

BrramenruTe 14% ot 90.

1) 15,2

2) 13

3) 12,6

4) apyroii orser

Hafigute uncno, 28% wotoporo paBHE 14.
1) 50

2) 25

3) 45

4) npyroii oTBeT

CRONBEO NMPOLEHTOR oT yKeaa 24 cocrapanaeT yucyiao 1927
1) 900%

2) 800%

3) 80%

4) Apyroi orser

HaiiguTte cyMmmy 758% ot umcia 20 u 25% ot gaucaa 60.
1) 30

2) 45

3) 35

4} Apyroii oTeBer




TECT 7. 3AOAYU HA NPOLIEHTDI

Bapuanr 1

YmensmuTe yneao 30 aa 15%.,
1) 77

2) 75

3) 76

4) npyroi oreer

JIyr mromansio 95 ra cromer Ha 80% . Croabro rekTapoB OG-
TAXOCH CKOCHTE T

1) 19ra
2) 20ra
3) 29ra
4) apyroii orser

Hz 110 rocruaAaENX HoMepok 20% saEATO. CKONBKO HOMEDOB
caobogro?

1) 96 sOMepoB

2) 88 nomepos

3) T8 Homepoe

4) apyroif oTreT

Kaxoe u3 gaHHBIX ynces GoaplIe OCTANBHBIX?
1) 48% or 76

2) 35% or 62

3) 41% or 112

4) 16% or21

CroAbKo NPONEHTOB CAXAPA COAEPHAT CHPOI, MPHUTOTOBJIESH-
HEIi1 B2 20 r caxapa u 320 r BoaLI?

1) 3%

2) 8%

3) 5%

4) apyroii oTBeT
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TecT 7. 324841 HA NPOLIEHTH
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BapuanTt 2

YMmeHbmrTe yucao 35 Ha 25%.
1) 25

2) 26

3) 29

4) mpyroit orrer

. JIyr mromaaeio 190 ra cromer Ha 70% . CKOIBKO reKTapoB oc-

TAJOCE CKOCHTD?

1) 62ra
2) 59ra
3) H7ra
4) apyroii orBer

Ha 200 rocTHENYHEIX HOMepoE 45% 3aBEATO HOCTOAABIAMH.
CxoNnpKO HOMEpOB ¢BOBOIHO?

1) 135 momepos
2) 110 nomepos
3) 100 nomepor
4) nmpyroi oTBeT

Kakroe u13 fanHEIX ynced Goabmoie ocTaNLHRIX?

1)} 44% or 53
2} 28% or 60
3) 20% or 95
4} 56% or 69

CKONbKO NpPOLEHTOB CaxXapa COAEPIKHT CHPON, IPUIOTOBJIEH-
HBIi 13 25 r caxapa u 200 r rogw?

1) 156%

2) 12%

3) 11%

4) ppyroii oreer




TECT 8. KPYrOBbIE AUATPAMMBbI

Bapuant 1

B knacce 15 yuennkoB. C nomMoInbio Kpyroesoii fuarpaMmsbl Bbl-
SAICHUTE, CKOJIBKO B KJIaCce JeBOYeK.

1) 6 meBouek
2) 5 geBOuYEK
3) 8 meBouex
4) nppyroii oTBET

Hcnonepays KpPYroByw JAuarpaMMy Ha pPHCYHKe, BBISCHHTE,
CKOJILKO MPOLIEHTOB TOBApa MpPOLAHO BO BTOPOW AEHb, €CJIH H3-
BECTHO, 4TO 3a ABa AHA npoaado 250 xr ToBapa.

1) 24%
2) 25%
3) 32%
4) npyroi oTser

Ha kpyroeoii guarpaMMe IIOKa3aHO COOTHOLIIEHHE YWCJA OLHO-
komHaTHbIX (I), aByxkomuarHbix (II) u rpéxkomuarHeix (III)
kBapTup B 320-kBapTUPHOM JoMe (B mpoueHTax). Ipyrux KBap-
THp HeT. CKOJIBKO OJHOKOMHATHEIX KBapTHD B gome?

1) 80 kBapTup

2) 65 kBapTHp

3) onpeneauTh HEBO3MOMKHO
4) ppyroii oTBer
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TecT 8. Kpyroebie guarpammsi

&M |4. Monounsiit xoxreiins comepxut 35% ¢pykToBoro cora, 25%
ml:l ciuBok, 40% monoka. BeifepuTe KpYyroByo AuarpaMmy, COOT-
[21] BETCTBYIOILLYIO 9THM YCIOBHAM.

@O Y 2)

5. B xuaacce 20 yyamuxca. M3BecTHO, YTO 4 U3 HUX IMOJYUHIH 324
KOHTDPOJIBHYIO paboTy OneHKy «5», 6 — oneHky «4», a 8§ —
OlleHKY «3». Bpifepure KPyroByw AuarpaMmy, COOTBETCTBYIO-
LIV 3THM YCJOBHSM,

1) 2)

[&)[Ml=x
EREEN
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Bapuanur 2

BapuanT 2

B knacce 25 yuenukoB. C noMoiibi0 KPyroBoi guarpaMMbl BhI-
ACHNUTE, CKOJBKO B KJIACCe MAJLUYHKOB.

1) 9 manbpYMKOB
2) 10 manpuuKOB
3) 8 MaJbYUKOB
4) npyroi oTBeT

Hcmonp3ys KpPYroByl JAuarpaMMy Ha PHCYHKE, BBIACHHTE,
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB TOBAapa MPOAAHO B MEPBLIH AeHb, €CJIM K3-
BECTHO, YTO 3a ABa AHA npoxano 250 Kr rosapa.

1) 58%
2) 55%
3) 68%
4) ppyroii oTBeT

Ha xpyroBoit guarpamMme MoxKasaHO COOTHOLIEHHE YMCJA OJHO-
komHaTHEIX (I), mByxxomuaTHbiX (II) ¥ TpéxxomuarHEX (III)
kBapTup B 250-kBapTHpPHOM AoMe (B npouenTax). Ipyrux Ksap-
Tup HeT. CKOJIBKO TPEXKOMHATHEIX KBAPTHD B Aome?

1) 65 kBapTup

2) 80 kpapTup

3) omnpeaeNHTHL HEBO3MOMKHO
4) ppyroii orBeT
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TecT 8. Kpyroesie anarpaMmmbi

=M |4. DpPYKTOBEINA COK cozep:uT 28% coka KuBH, 42% coKa aHaHa-
|I”:’ ca, 30% coxa anenscuHa. BeiGepure Kpyropyrw guarpamMmmy, co-
[2] D OTBETCTBYIOIIYIO 3TUM YCJIOBHAM.

@o| Y

KUBU |[AHAHA:
28%

=M |5. B xnacce 20 yuauuxcs. VisBecTHO, 4TO 4 U3 HUX NOJYYHJH 34
L] KOHTPOJILHYIO paboTy OLeHKy «5», 6 — oueHKy «4», a 8 —
@D OLIeHKY «3». Bribepure KpPyrosyi AuarpamMmy, COOTBETCTBYIO-
[BI[] ILIVIO 3THM YCJIOBHUAM.

2)
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TECT 9. OTPULUATENDBHbLIE LENBIE YUCNA

Bapuant 1

TeMiepaTypa BO3AyXa B ¥Tiimye BeuyepoM coctapasaa 1 °C xo-
JORK4a, a ¥ T 4 yTpa oHa noHnsuaace Ha 8 °C, Karoii ctana tem-
nepaTypa BO3AyxXa B Yraude B 7 4 yTpa?

1) -7°C 3) -8°C

2) -9°C 4) apyroit orBer

CHONBKO LIEJBIX YHCEJI PACIOAOMKEHO IpaBee YHcaa —9, Ho Je-
Bee UHCIa 37

1) 13

2) 11

3) 12

4} mpyroi oTeeT

. CHONBKO HENBIX YHCeJ PACIIOJIOKEHO mpapee dyHeaa —1, HO Je-

Bee uncia 12?

1) 12

2) 11

38) TaKMX yHCeJ HeT
4) apyroit oTReT

. Crpexosza MoKeT mepeseTeTh ¢ JIO00T0 UeIoro YHCeiaa Ha cocem-

Hee. Kakoe HaMMeHbIIee KOJHMYECTBO NOJETOB €if HaAo COBep-
LINTS, 97006l ¢ THCIA =& MOHACTE HA YUCao B?

19

2) 11

3) 10

4) mpyroii oTBeT

BriuncanTe ¢ IOMOIZRIC pAJa HedsX yuces: 12 — 27,

1) 16
2) -15
3) -25

4) npyro# oreer




TacT 9. OTpULATENALHLIE UeNbIe YUCAA

C(EREL
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BapwanT 2

Temneparypa Bosayxa B Horuacke BeuepoM coctapadana b °C
TeImwna, a K H 4 yrpa ona moausunachk ga 6 °C. Kakoii crana Tem-
mepaTypa Bo3ayxa B Horuucke B 5 4 yrpa?

1) 1°C 3) -1°C

2) -2°C 4) apyroi oreet

CKONBKO IIe/BIX THCEN DACIOJNOMEHO HpaBee uucaa —8, HO Je-
Bee yucaa 117

1) 16

2y 17

3) 18

4) apyroi oTser

CKOJIPKO OeJIEIX YHCeN PACIIONOMKEeHO JeBee THeas —2, RO Ipa-
Bee uKcya 157

1) 18

2y 17

3) TaxKHX uyMceJ HeT

4) apyroi oTRer

Jlarymya MOMeT HNPHITHYTH ¢ JA000ro0 1ejoro Yuc/ia Ha COCex-
Hee. Kakoe HauMeHbIlIee KOJMYECTBO TPRIKKOE it HANO coRep-
LUINTH, UTOGEI ¢ uncla —14 nonacTh Ha YMCA0 —87?

1} 7

2} 5

3) 6

4) apyroii oTBeT

BriuncanTe ¢ MOMOINBLIO PSA eabx uncen: 5 — 17,

1) -12
2) -11
3) -22

4) Apyroi oTeer




TECT 10. TPOTUBONOJIOXXHbIE YUCNA.
MOAYNb YACTIA

BapuanT 1

. Hawue yueaa: =17, 8, 6, 8, —17, —5. CKoABKO cpegH HUX Tap

NMPOTHBOIIONOMRHBIX YHCeN?
1) mu oxROU

2) oxgHa

3) Amme

4) Tpr

CKONBKO CYLIECTBYET LEeNBIX HHCed, MOAVAL KOTOPLIX MeHbIle
8, Ho Goasine 3?

1) 4

2) 5

3) 6

4) apyroii oTeeT

BrabepuTe uncao, MOAYJIb KOTOPOTO HAMMEHBIIKIA.
1) -3

2} 5

3) -1

4y -12

Haiignre pasaocTs mogyirei uncen 14, -22,1u -3.
1) 24

2y -12

3) 15

4) apyroit oTReT

H3 uyncen —4, —1, 3, 9 prifepuTe Te, KOTOPEIE PACIIONQKEHEL B P~
Ay DeJIRIX YHce ] IpaBee 9ucaa 2, u HafiguTe cyMMy HX MOayJeii,
1) 11

2) -10

3 12

4} ppyroii oTBeT




Tect 10. MpoTusononoxHbie yncna. Moayas YMcna

(el [l
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Bapwanr 2

Haner uucna: -7, —15, -6, 3, 15, 7. CKONLKO cpegd HEX Oap
[IPOTHEBONIOJOMHELY. THCen?

1) Hu oaHoiA

2) omaa

3) nBe

4) Tpn

CHOJBKO CYINECTRYET HMeNLIX YUCed, MOIYAb KOTOPHIX MeHbIme
4, H0 6onbme —5?

1) 6

2) 7

3) 8

4) zpyroii oTEer

BriGepuTe YHCI0, MOAYABL KOTOPOrO HANMEHBITHIA.

1) 8

2) -4
3) -5
4) -10

Hatigure pasiocTs Mogyneit uncen 10,8, -25 u -11.

1) -34
2) -28
3) 35

4) apyroii oTBeT

Ha uncen -2, 11, 1, 3 seifepuTe Te, KOTOPBIE PACTIONOHKEHEI B DS~
Oy OEJIBIX YHCEN JIEBEee YHCAA 3, M HalignTe CyMMY HX MOAYJIeid.

1) 3

2) 4

3) -2

4) apyroii oreer
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TECT 11. CPABHEHUE LENbLIX YUCEN

Bapuaur 1

Kaxoe 13 JaHARIX YHCEJA PACTIONOMEHO B DAXY LEABIX YHACE
opaBee APYTHEX?

1) -1
2) 2
3) 4
4) -3

Kaxoe U3 JaHHEIX IefBIX YHCE HAMMEeHbINee?

1) -3
2) 4
3) 2
4) 3

Pacnonoxure yucaa —4, 3, =5 B nopAAKe BO3PACTAHHA.,

1) -4,-5,3
2) -5,-4,3
3) -4,8,-5
4) zpyroi oTBeT

Karoe U3 IAHHEIX HePABEHCTE BEPHO?

1 -1>0
2) 4>-6
3) 2>7

4) -6>-1

Haifinure pasgocTs Moayiet HaHG0ILIIEIO MOJOKHTEILHEOTO B
HaNMEeHBIIErd OTPHLIATEALHOI0 U3 uncen 12, -3, -7, 2.

1) 14

2y 19

3) 5

4) ppyroii oTBer
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Teer 11. CpaBHeHMa LenLIX YuCen

28

Bapuant 2

Kaxoe 13 faHHBIX YHCEN PACIOJOMKEHO B DAY MEJLIX YHCEN Je-
Bee Apyrux?

1) -4

2) -2

3) 7

4) 3

Kaxoe u3 jagHBIX OeJIBIX uynces HaHOoaAbIee?
1

2) -7

35

4) -1

Pacnonoxure uncaa —3, —8, 1 B nopajke yOrIBaHuA.
1) 1,-3,-8

2) 1,-8,-3

3 -8,-3,1

4) apyroi orser

Kagoe 13 JaHHBIX HEPAEEHCTE HEBEPHO?

1) 11>-3
2) -5>3

3) -8>-10
4) =-7>-9

Hafiaure pazHocTs MoAyJIeill HaHGOABIIEro OTPHUIATENRHOTO H
HauMeHbIIEr0 N0J0KETENbHOrO 3 yHeea 6, -5, -1, 3.

1) 2

2) 3

3 -2

4) apyroii oTBeT




TECT 12. CNOXEHME LLENBIX YUCEN

BapuanT 1

. Brimonaure cnosxenne: -5+ (—9).

1) 4
2) 14
3) -14
4) apyroii oTBeT

. Temmeparypa Boagyxa yrpoM Obina -2 °C. B TeueHme ZHA oBHA

uamMeHmnack Ea +6 °C. HaligaTe TeMOepaTypy BO3AYXAa BeUepOM,
1) +4°C

2) +3°C

3) -8°C

4) apyroi oTBeT

. Hatignre cymmy: 6 H(-2) 4+ (—4).

1) 4
2} 0
3) -2
4} mpyroit oTeeT

. Beraucamre: 112 + (-225).

1) 337
2) ~113
3) 113
4) apyroii oTBeT

. Haiigure CYMMY BeeX HelIhIX gHees, Goapmux —1, Ho MeHBIIIHX 4,

1) 56
2) 6
3) 7
4) npyroii orser
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TecTt 12. Cnoxenne uenbix yucen

Bapuanr 2

1. Beinoanurte caoxenue: —6 + 8,
1) 2
2) -2
3) 14
4) npyroii oTBET

[ feallroll=dis

2, Temneparypa Boaayxa yTpoum Beuta —1 °C. B Teuenne ZHS OHA
usMeHuNach Ha —2 °C. HaifauTe TeMIEePATYDY BO3AYXA BEUYEDOM,
1) 2°C
2y -3°C
3) -1¢<C
4) apyroit orser

L= A o

BEEEL

3. Haiinure cymmy: 2 + 3 + (—8).
1) 13
2y -3
3) 3
4) ppyroii orser

el

4. Brwruucnure: -147 4+ (—518).
1} -371
2) 371
3) —665
4) npyroii oTBET

Doo0oR - O00os

[B[ellol[dx

&Y (5, Haiianre cyMMy BeceX WebIX 9uces, Goarpmux —4, HO MEHBIIKX 8.

1) 24
i B
@ 3 22

4) apyroii oTBeT
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TECT 13. 3AKOHbI CNNOXEHUA LESIbIX
YUCEN

Bapuwaut 1

. Bwuaucimre: —35 + (—8).

1) -43
2) 43
3) -27
4) mpyroii oTBer

. BeigamcanTe snagenre cyMMmer: 18 + (—7) + (—25).

1) 0

2) 14

3) -14

4) apyroii oTBET

. Kaucay —7 npubaBbTe wnei0, NPOTABONOJIOMKEOE THCTAY —3.

1) 5

2) 4

3) -10

4) npyroi oTBer

. 3anosnuTe Dponyck: —15+ ...+ (-7 =17.

1) 39
2) 19
3) -39
4) ppyroil oTBeT

. H3 jaHHEX cyMM BHOeDHTEe HANGOABINYIO,

1) -58 +(-3)
2) 24 +(-16)
3) 4+(-15)
4) —47+(-11)

1 1 O 2 [ S | 5 . N | | .
oooos oodOds ooos Oooos . Qooos
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TecT 13. 3aK0HBI CNOXEHUA UENBIX YNGR
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BapuanTt 2

Briunesure: —47 + (—11).
1) -36

2) -58

3) 36

4) Apyroi orBer

Brncaute sHaYeHne cyMMEL: —38 + 11 + (—15).
1) 34

2) —42

3) 42

4) npyroit oTBer

K uncny 12 ngpubagesTre 4nCHO, NPOTHBOMOAONHOE YUCAY —7,
1) -19

2) 5

3) 19

4) nppyroit orser

3anosnauTe Hponyeck: —28 + ... +11="T2.
1) -39

2) 61

3) 89

4) ampyroii oTBeT

W3 gaHHEIX CYMM BHIJEDHATE HANMEHBITYIO.
1) 12+ (-42)

2) 32+ (-48)

3) -8+ (-11)

4) -64+18




TECT 14. PASHOCTbD LIENbIX YYUCEN
Bapwant 1

. BmimomawnTe BeIyHTAHEE: —25— 8, P
1) 33 [c]
2) 17 %E
3) -33 @]
4) -17

. Haligure 3Ea4ueHRe pagHocT: —18 — 13. =K
1) -31 L1/
2) 31 21 ]
3) -21 3101
4) apyroii orBer &1L

. Boiuncaure: 4+3+(-16)+(-17)+86. =M
2) 7 %E
8 9 (41 ]
4) npyroii oreeT

. Kawoil U3 JaHAKX IPUMepOB peméR HerepHo? o
1) -15+8~=-7 (]
2) 44 +12=-32 (2101
8) 2+(-3)=1 |E
4) ~18+(-17)=-380

. Jna xarkoro uucaa ¥ BHNOAHAETCH paBeHcTBo k — 18 = ~-17? g |
1) -35 L1/
2) 1 2]
3) -5 E10]

(4]

4) npyroit oTBeT



TecT 14. PA3HOCTL LEfibiX yuCen

(&l @lrl=n
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34

BapuanT 2

BrnoaeuTe BRIUHTaHKe: —5 — 9.
1) 14

2) 4

3) —-14

4) -4

Haitaure sHaueHune pasHoern: 28 — 45.
1) -17

2y -27

3) 17

4) apyroi 0TBeT

Buiuneanre: -5+ 8+ (-11)+(-7)+ 16.
1} ~1

2y ~12

31

4) apyroii oTBeT

Kaxkoii ua AaAHHBIX PHMEPOE PelUEH HeBepHO?
1) 21+ (-5)=16

2) 8+26=18

3) -3+(-11)=-8

4) -5+ (-19)=-24

A8 KAKOro YHeIa M BLIIOAHASTCH paBeHeTBo m+ 16 =117

1) -5
2) 5
3) -6

4) mpyroii oTrer




TECT 15. TPOM3BEOEHUE UENbLIX YACEN

BapunanTt 1

. Brinomaure yMHOeHMNe: 4 {(—12).

1) 48
2) 48
3) -38
4) zpyro#i orBer

. Karoe H3 faHHKX NpPOU3BeAcHUN HANMeHbeR?

1) -28.(-2)
2) -5-14

3) 41-(-3)
1) -2.(-11)

. Brywucmure: —47-12.(=7).

1) —46
2) 66
3) -66
4) gpyroi oTBer

. Bunmonuure geitcrsus: (—1)° - (—8)% + (—4)°.

1) —-54

2) 74

3) -74

4) Apyroi orser

» CROJIBKO OZHHAKOBBIX YHCEI CA0MHINA:

-8)+(8)+ .. +(-5)=-20?
1) 5
2) 4
3) 6
4) apyroii orBeT




TecT 15. MNponzseneHne LenLIX YUCEN
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Bapuanrt 2

. Bommoanure ymuomerne: 2 -(-23).

1) 56
2) 46
3) -46
4) ApYIo# oTBeT

. Kawxoe N3 1agHbBIX Npou3BeeHui nauboasiee?

1) 5.(-12)
2) -8.9

3) 13-(-8)
4) 11.(-4)

. Beraucaure; =47-12-(-7).

1) -47
2) 47
38) -27
4) Apyroii oTBeT

. Bumoamute geficreua: (—2)° + (-7)2 — (-3)%.

1) -272

2) -284

3) 284

4) axpyroii orseTr

. CroXbro OOMHAKOBEIX YHCE CAGKHIN;

-N+(-N+..+(-9=-727
1) 8
2) 9
3) 10
4) apyroi oTeeTr




TECT 16. YHACTHOE LENLIX YUCEN

Bapunanr 1

. Bumomnure Aexenme: 195 :(-13).

1) -17
2) 15
3) -15
4) npyroii oTBer

. Cpenn zaHBRIX unce BHOepuTe HaUGOIBITEE,

1) 48:(-8)
2) 39:(-8)
3) 21:(-7)
4) -54:6

.  Hailignre uucao ¥, A KOTOPOT'O BEDPHO PABSHCTEO:

k-(-17)=272.
1) -16
2) 16
3) -26
4) npyroii oTBeT

. Breuncanre: —228 . (—4):(-76).

1) 16
2) -12
3) 12
4) npyroit orBeT

. Bomuumeoaure: —117:9 .13,

1) —189
2) 169
3) -169
4) apvroii orBer
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TecT 16. YacTHoe yensix yucen
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BapuanT 2

. BwummonunTe genenue: ~-252: (—18).

1) -14
2) 14
3) 18
4) apyroii oTBeT

. Cpeau napHERIX 9Hucel BEIGepATE HANMEHbIIEE,

1) 72:(-8)
2) -68:(-4)
3) 54:(-3)
4) 65:(-5)

. Haiigure uncno y , AnA KOTOPOro BEPHO PABEHCTBO:

y-(—14)=378.
1) -17
2) -27
3) 26
4) npyroi oreer

. Bwrumenure: —357 - (—7) : (—21).

1) -21
2) 119
3) -119
4) npyroi oTBeT

. Bmiuncaure: —465:5-(-9).

1) 828
2) -848
3) 837
4) appyroii oTBeT




TECT 17. PACTIPEAENVUTENbHBLIA 3AKOH

Bapunant 1

. Bequcamre: 11-(-17)+ 15-(—31).

1) —-278
2) 652
3) -652
4) npyroit oTBer

.  Kakyio napy unces B3 NpefioyKeHHbIX HyH0 BCTABUTb, TTOOR

OKa3aNM0Ch BePHBIM DARCHCTBO:
28-(11-..)=28-... +28-(-14)?
1) -14u-11 3) 14n-11
2) -14mn1tl 4) 14ull
. Kaxue 3HaxH (« + » HAH « ~ ») HYKHO BCTABHTH, YToObI MOAY-
YHJIOCH BEPHOE DABEHCTBO!
42-(7-18)=..42-7...(-42)-18?
1) «+rme—2» 3) e-sme+
2) ¢etrHet> 4) «—2He—>»
. Kakoe M3 JaHHHIX 4YHCeJ He ABIAETCA JAeNHTENeM HHCAA
39.15+16.15?
1) 4
2) 7
3 2
4) 8

. Kakoe 13 JaHHBIX YMcea HarbGonpmee?

1) 835-(—17) + 28.(-16)
2) 7-(-12)+13-(-9)
3) 6-(-19)+7-3

4) -18-18+3-(-9)

[BlfeAM)=
I | I L

R




TecT 17. PacnpeaenurensHolil 3aKoM

[l
EEE

DL
Ooo0s

{1
211
E1/|

40

BapuanT 2

Brruneanre: 9-(—14) + 21 . (-7).
1) 143

2) -273

3) 273

4) apyroit oreer

Karyo mapy yacen us OpeJJIO;KeHHBIX HYKHO BCTABHTE, YTOOLI
OKa3aJI0Ch BEPHEIM PABEHCTBO!
15-(-..+5)=15-5-15-...7

1) -5u-5
2) -bub
38) 5ub

4) 5u-5

Kaxue 3HaKM (¢« + » HIM « — ») HYAHO BCTABUTE, YTOORI MOJY-
TAJOCE BEPHOE DABEHCTBO:
11-(7-12)=..11-7...11-(-12)?
1) ¢+2me—» 3) e—»He+»
2) «+rmEmeto» 4) «—2Hs—»

RﬁRO& H3 AAaHHBIX YHCENR HE ABJAACTCA JelHTeJeM YHCIA
21-8+72.3?

1) 6

2) 4

3) 7

4) -2

Karoe u3 faHHBIX YACE] HAUGOILIT?
1) 18-3+28.(-2)

2) 6-(-9)+(-7)-(-8)

3) 3-(-31)+17-2

4) -2.15+ 14 .(-3)




TECT 18. PACKPbLITUE CKOBOK
N SAKNIOYEHUE B CKOBKU

BapuanT 1

. Beramenure: —(—5 — 38).

1) -33
2) 43
3) -43
4) 33

. B xaxKoM M3 IPpHMePOE CKOOKY PACKPBITH HEBEPHO?

1) (-3+10-12)=3-10+12
2) (15+7-5)=15-7+5
3) (-9-183-7)=9+13+7
4) ~(8-14+27)=-8+14 27

. BamonxanTre nponyck: —23 —(-15)=(-...).

1) 8

2) -8

3) —38

4) apyroit orser

. Buuncaure: 32 -(14 + 18).

1) 29

2) -29

3) 0

4) apyroi orper

. Kakue sHaKkH (¢ + » HIH ¢« — ») HY>KHO BCTABMTEL, YTO0HI TIOJY-

YHAJIOCH BEPHOE PABEHCTBO:

1) a—»He—» 3) « —»Acty
2) etr»net» 4) e+rMe—»

DEEE L= CEL)
LO0O08  O000s OO00s

CIEIEEE

i
[



Tect 18. PackpriTne cKoGOK W 3aKRIONEHNE B CKOGKW

BapuanTt 2

1. Brriuucnwmre: ~(3 + 51).
1) 54
2) -48
3) —54
4) 48

([~

OO0’ JO00O®

B xaroM u3 npuMepos CKOOKHA PACKPBITH HEBePHO?
1) {-256+1-36)=-25-1+36

2) (7+13-18)=-7-13+18

3) {(-29-14-837)=29+ 14 + 37

4) -(16-5+6)=-16+5—-6

el =i

&M |3. Bamonmure mpomyex: —11 - (-13) = (- ...).

A0 1y 2

‘ED 2y 24

[BIC] 3) 24

[4] 4) apyroii orBer

&M 14, Bumuncanre: 32 - (14 + 18).
ml:l 1) 36

[2)L ] 2) —-46

ED 3) 46

[4][]

4) Apyroi oTBeT

£ 5. Kakwue 3naky (¢ + » HIH ¢« — ») HYKHO BCTABUTH, YTOOHI MOMY-
%% YHMJI0Ch BePROE PABEHCTBO!
v{13—-8)...(15-64)=13 -8+ 15 - 647
B0 ‘
[4][] 1) «+»me—»
2) «e—rHet>
3) ¢ + smet+»
4) e —»2H«—»

42




TECT 19. AEACTBUA C CYMMAMM
HECKOJIbKUX CNAFAEMbIX

BapuanTt 1

. SAKIIOUHTE B CKODKH ABA DOCAEHMX cJIaraeMeIx: ¢ + b — ¢, no-

CTABHE Nepel cKOOKAMM 3HAK ¢« — »,
1) ~a—-(b+c)

2) a-(-b+c)

8) ~a-(b-¢)

4) azpyroii oTBer

. BaNOJHNTE MponycK: —39 —(—24) = -(...).

1) 15
2) 16
3) —63
4) mpyroit oTner

. B XaKoM N3 IPpUMEPOR HOCe BEIYMCIeHAN E OTBeTe NONXYUAETCA

queno 177
1) 14+(13-6)
2) 34-(26-9)
3) -43-(9-7)
4} -84 -(26+9)
. Beraucamre: —48 —28 + 12,
1) 59
2) -b9
3) -39
4) nmpyroi oreeTr
. Brruncaure: (-24 - (-17))— (22 - 14).
1) -9
2) -2
3) -15

4) npyroii orBeT

[
(2]
[BIL 1
[41]

iy (slfelnl[=
OO00a OO«



TecT 18, HelcTana ¢ CyMMaMM HOCKONLKHUX CRAaraemMbix

]
!
2i]

414

[&]feal =
S

(2[5,
S

BapuanTt 2

. SaxmounTe B cKOOKH JBA IMOCHEJHMX ClaraeMmx: a — b + (—c),

TOCTABHR Jlepell CKOOKAME JHAK ¢ — ».
1) —a-(-b-¢)

2) a-(b+o)

3) —a~(~b+e)

4) apyroii oreer

Samonuaute opouyck: —56 - (-12)=-(...).
1) -44

2) 44

3) 68

4) apyroii oTEeT

B kaxoM B3 npuMepoOER MOCe BRYHUCIEHAR B OTBETE IOJYIAETCH
yueno 47

) 26+(-14-7)

2) -17-(29-1)

3) -14-(42-5)

4) 25-(14-17)

BeraucnanTe: 41 + (~-27)—-19.

1) 5
2) -b
3) -15

4) apyroit oTBeT

BrruncmuTe: (13 - (—25)) — (-9 - 16).
1} -9

2) -2

3) 63

4) gppyroii oTEeT




TECT 20. NPEACTABNEHME LLENIbIX YUCEN
HA KOOPAUHATHOMU OCU

Bapuant 1

. Kakaa B3 AaHHBIX TOYEK PACIIOMOHeHA Ommxe BCero K TOUKe

M(-86)?
1) A(0)
2) B(-1)
3) C(-4)
4) D(4)

. Halinmre paccToAsHHe Ha ROOD,II;HH&THOﬁ OCH Medxay TOIKaMHE

A(—3) u B(5).

1) 7

2) 8

3) 9

4) apyroii oTBeT

.  Haiigure KOOPAMHATH TOUKHN A — cepeNnHB oTpeska AD, ecnu

A(—4) u D(2).

1) A(0)

2) A(1)

3) A(-1)

4) npyro# oreer

. Jdanm xoopauHaTthl Touek: A(0), B(-1), C(—3), D(5). Kakoii n3

YEKAa3aHHEIX OTPE3KOB HMeeT HaUNMeHBIIIVIO NJTHHAY ?
1) AC
2) AD
3) AB
4) CD

. CKOALKO TOYEK ¢ HeJbIMHA KOOPDAHHATAME DAacIIONOeHbl HA KO-

OpIUHATHOH OCH MesKIy Touramu D{(—6) u K(2)?
1) 9

2) 8

3) 7

4) apyroi# oTBer




Tect 20. MpeACT2BAGHNE UEALIX YUCEN HA KOOPAMHATHON OCH

Bapuanut 2

Kakaa M8 JaHHBIX TOYeK pAaCHONoMeHa GJHiKe Bcero K TOUKe
B(—8)7

1} A(4)

2) B(-5)

3) C(-1)

4) D(-2)

HaiiznTe paccTosHzme HA KCOOPAHHATHOH OCH MeXKJY TOYRAMH

A(-5) u B(4).

18
2) 9
3) 10
4) apyroii oTeeT

Haitxyute KOOPAHHATEI TOYKH A — cepeJWHE oTpeska AD, ecan

A(-3)m D(5).

1) A1)

2) A(-1)

3) A(0)

4} mpyrou oTBeT

. JIaHB KoopAMHAaTH ToueK: A(—1), B(3), C(—8), D{—6). Karoit us

VKASAHHEIX OTPESKOB UMeeT HANGOALIIYIO JAHHY ?
1) BC
2) AD
3) AC
4) CD

CKOJMBKO TOYEK ¢ HeNBIMH KOOPEHHATAMM PACHCIOXEHBI HA KO-
OPANHATHON ocH MeRAy Toukamu D{-8) u K(7)?

1) 16

2) 15

3 14

4) apyroii oreBeT




TECT 21. OTPMLUATEJIbHLIE APOBU

Bapunanr 1
L]
VKaxuTe Apobb, DPOTHBOOONOHCHYIO APOOK — ITh
11 5
I -— 3) 1-
) 6 ) 6
2) % 4) nppyroit orser
5 7 8 7 1
“_'_""9 ——y———y— —— Be __?
Kaxast us pamssix Apodelt — o 2s ~55° " 30" 35 P T
1) meppas
2) Tperba
3) BrOpasn
4) cpenu mepeuHcIeHHEIX Ipobeil Taroii HeT
3
Brrupenmre: | —— |~ —-g .
1 14
1) - 3y —
) 5 ) 57
2) % 4) apyroit oTBET
. Brifepure unCcA0 ¢ HAHOGOABIIUM MOZYAEM.
5 7
1) — 3} ——
) 14 ) 8
3 9
2) — 4) —
) 49 ) 42
Briynucanre: A N I
| 518 6|38
1) 2 3) 1
39 40
1
2) —— 4 ot OTEET
) r ) Apyr




Tect 21. OrpunaTenvHuie apobu

{5 S N 1 |
o008 oo

NS
Ooous

Bapuant 2

YEraEuTe gpobh, IPOTHBONONOKHYI0 Apodn 22 .

9
2 9
1y £ R
) o 3) 2
2) -g 4) npyroti oraer
5 6 13 15 2
Kax h—,—, —, — =7
84 A3 JAHHHX Apole 14’ 21’ 12’ 15 pPaBHA 7
1} nepeas
2) Bropasn
3) rperna

4} cpenu nepedncaeHHbIX Jpobeli TAKOH HET

|-5]-31
Bruncaure: |- = |[+1-—{.
3 4
5 10
1) -2 3) —
) 6 ) 12
13 o
2) 1z 4) apyroii orBer

BblﬁepHTe YHCA0 C HAHMEeHBIIINM MOAYJICM.

2) 57 4) 1z
Briuncanre: _l‘ﬁ_l_g|gl
5| 4 3|15 4
1) % 3) %
2) % 4) apyroi orseT




TECT 22. PALUMOHAJILHDBIE YUCNA

Bapumanr 1

IIpeacrasere Apobn % B BHJe HeCOKPATAMOI ApobH,
2 3

1) — 3y =2

) 19 ) 127
3

2) — 4 i1 oTBET

) Tad )} Apyro

2
. IlpusepnTe gpods T K 3HAMeHATeNo 24,

1) Q 3) 3TO HEBOSMOMHO
85

2) -1—85 4) ppyroii oTeReT

1
Buibepure ulicsio, MOAVIB KOTOPOT'O DABCH —.

T
6 4
1) — 3) —
) 38 ) 25
5
2) -— 4 oif OTBET
) 35 ) Apyr
34 9
Haiigure unucno k, AJI1 KOTOPOro BepHO PABEHCTBO: % -1
2
1) —— 3) 2
) 9 )
2) 9 4) apyroi oTeeT
Kaxoe 13 Za8HHRX YHCeN He ABIAETCA HATYPAJBHEIM YucaoM?
12 7
1) — 3) —-
) 3 ) 6
2) f‘—?- 4} apyro# oTeer




TecT 22, PaLlMOHANLHLIO YUCHA

BapuanT 2

IlpeacrarnTe ApO6H —;—1 B BHJe HECOKPATHMON aApobu.

7 7
1) - 3) —
) 16 ) 18
7
2) ——_ 5
) 1o 4) mpyroii orser

HMpuseaure Apode 3 K sHaMeHaTemo 42,

14
1) -—8— 3) 3TO HEeBO3MOIKHO
42
2) % 4) nppyroii oTBeT

1
BrifepuTe uMCeno, MOAYIE KOTOPOro DABeH g .

15 9
1 =2 -
) 40 8) 40
2) _16 4) apyroii oTBET

80

Ha#iawre aucio b, 114 KOTOPOTO BEPHO PARCHCTRO — % = -g-

1) 0,6

2y -0,6

3) -2

4) apyro¥ oTBeT

Karoe 13 JaHERIX 9HCE SBJAAETCA HATYPAIBEEIM YHCIOM?

24 4
1) £ =
) 6 3) 6
2) ———~264 4) ApyYroii oTBET




TECT 23. CPABHEHUE PALLUOHAJIbHBIX
YUCEN

BapuanTt 1
Kaxas us aanasrx apobei nanmmeHbpIan?
( 3
1) —— 3) -
) 80 )7
2 4
2) — 4y —
) 9 ) 50
Sanunrare gmrcaa 2 5 4 B NOpAIKe YORIBAHAA
35 91" 81 ]
5 4 2 5 2 4
D srarss ? 91" 35 81
2 4 b
2) — —,— 4 i
) 35" 81" 91 ) Apyroff orser
BrifepuTe HeBeproe HepABEHCTEO.
4 5 2 2
1) —>— £,z
) 0 >14 3) 5 8
1 1 3_ 5
2) —>—=~ 4) —>—
) 571 ) 5711
3 2
Karas 3 aannex apobeii 6onsme 12’ HO MeHbIle 77-?
y 2 g 1
100 6
1 1
2) = 4y -=
) 5 ) 9

Topr paspeaany Ha 6 OXMMHAKOBEIX KYCKOEB, a MOTOM 2 U3 HHX
paspesaaM eme Ha 3 OANHAKOBRBEIX MAJEHBKHX KYCKA KaXXIbil.
Jlema Bzana 1 Goabmmol Kycoxk m 2 mameHbkuXx, Oneca — 2
Sonpmux H 3 MaJeHbKKX, a Kara B3ana Beé octansHoe. Komy

H3 JeBOYEK JoCcTaloCh Goasie Topra?
1)} Kare 3) Oaece
2) Jesne 4) nopoeny

51



Tect 23. CpasHeHne PaLMOHANLHX YHuCen

Bapunant 2

&M |1. Kaxas us ganaex apobeii Haumennmasa?

o o
[8][] 2)-2% g -2

19

5 1 3
M |2. Bamuomere umcsaa —, ~—, — B NOPAJAKE BOZPACTAHMA.

M 9’ 24718

@0 4 .15 3 55 3 _1
311 249718 9’18 24
@D 2) ——21?, %,g 4) mapyroi oTBeT

5 11 5 b
2) —>— 4)%)i

A
%E 1) _E>,§_ 3 _£>_§
40 3

4. Kaxaa us gaHHEIX ApoGeil Goaniue %, HO MeHBbILe % ?

M

o

o V2 ?
@0

(= N N

1
2) "3 4)

5. Topr paspesanu Ha 12 oAMHAKOBLIX KYCKOB, a HOTOM D M3 HHX

D paspe3any ellé Ha 3 OAUWHAKOBBIX MAJEHBKHX KYCKa KaXKABLA.

[l Haas Baana 2 Soapmmx Kycka B 3 manemskux, Coug — 4

% Sosbiinx 1 4 ManeHsKHX, A CBeTa B3Axa Beé ocranbHoe. KoMy
H3 ieBOYEK JOCTANOCE MEHbIIE TODPTaT

1) Come 3) Haze
2) Ceere 4) mopoBRY

52




TECT 24. CNOXEHME U BbINYUTAHUE
OPOBEN

BapuanTt 1
. 5,3
. BEHIOOJHEHTE CIOKEHUE; TR
13 13
1) — 3) ——
) 22 ) 28
2) 13 4) znpyroit oTReT
24
(5)
. BLIOOJHNTe BEIYMTAHME: -é-+ Ik
17 1
1) —— 3 -
) 356 ) 4
2) E 4) apyroi orBer
40

. Haiigure uncno &, 111 KOTOPOro BePHO PABEHCTBO 1 — [—%]

1
6‘

1 1
1) = 3) -—
) 9 ) 18
2) —% 4) nmpyroii oTBeT
2 6 . w
. 3anuIIHTe pPasHOCTE Apobeii 37177 B BHJAe PABHOH el
CYMMEL.
2 6 2 6
1) ——+— 3) —+=
) 3 7 ) 3 7
2) -%—g 4) npyroif oTBeT
. Kaxoe 13 JaHHREIX uncea Hanboapmee?
2 1 1 1
1) ——-= 3 ————
) 5 2 ) 3 4
2) —l+[—-§) 4) apyroi orser
5\ 8 v




TacT 24. Cnowenne n BbiuMTaHWE Apobein

EEEEL
EnEE-

=M
qiC]
2]

[a1C]

[&[elnl =
R

[&eliel=dx
RN

EIEIEEkY
OO0

BapuanT 2
B HE e
BINIOJIHUTE CHAOXEeHe 8 6
5 9
1) —— 3 -2
) 8 ) 24
2) ;Z 4} npyroii orBer
(-3
BrITOAHHUTe BHIYHTARNTE: — — —| — — .
5 3
4 28
1y - 3) -—
) 5 ) 30
2) *% 4) apyroii oreer

Haiigure yneno d, ansa xoroporo Bepso paBeHCTBO d — (— l] = %

4
17 4
1y — =
) 36 8) 9
2) % 4) npyroii orBet
. 3 2 .
SanuiunTe pasHOCTb Apodei 3 +| - 7 B BH/I¢ PABHOM €if cyMMBbI.
3 2 3 2
1y -2_2 L.z
) 5 7 3 5 T
3 2
2) ——+-= 4) mpyroi orser
5 7
Karoe n3 1aHHBIX YHCe] HAHMEHbIIEe?
V) e
7 3 3 5
1 2
2) 3 + [- EJ 4) nmpyroi orser




TECT 25. YMHOXXEHME U AENEHUE APOGEN

Bapuant 1

B oanoM Gouomie % Kr Méza. CKOILKO MEFA B NATH GOUOHKAX ?
8 2
1) 3— 3) 32
) 9 ) 9
2) 3% 4) apyroii oTser

Paszaenure Apobe TPH BOCEMHAANATHIX Ha ApobhL MMHYC IIECTD

TPAAOATH IIECTRIX.
1
1 -= 3) -1
) 2 )
2) % 4) apyroit oreer
3 2
Haiirre yucno 1, 58 KOTOPOTO BEPHO PABEHCTBO 16 :n=§.
2
1) -5- 3 5
) 3 )
2) —3—92 4) appyroi otBeT
6 (2 1

B P2 - =,
BIYHCIIHTE 7 [ 5 7]
1) 52
2) 50
3) 54
4) apyroii oTBeT
H3 nannasix nponssenesEnil BHlepHTe HaHMeHbIIICE,

16 2 25
1) —.— ekl
) 2 7 3) 10 6

8 2 3 8
9 2.2 2.2
) 3 4 4 4 7




Tect 25. Ymuoxexwna v aeneHne apotei

Bapuant 2

2 . ”
B ognoMm 6ogoHKE g Kr Méaa. CKonbKo MEéna B ceMH GoyoEKax?

14 17
1 —= il
) 35 3) 35
2) % 4) nmpyroii orBet

Pasnesute apobs ABe TPHALATE NATHIX HA ApoGb YeThHIpe ABa-
ANAaTh MATHIX.

3 9
1) — 3 =
) 12 ) 14
2) % 4) Apyroit oTBeT

. 24 2
Hatiaure uncao d, 218 KOTOPONO BePHO PABEHCTED [_ﬁ] :d = 5

12 12
1) - — 3) —
) 7 ) (4
2) % 4) gmpyroii oTBeT
BriuucinTe: 4§[l§]
9 \9 3

1) 66
2) 87
3) 65

4) apyroii oTBer

H3 panntix npouspeneHri Beifepure HAUMeHB ISR,

; 3.2 5 1.2
8 6 6 7
4 3 7 6

2.2 .=

) h 4 9 9 21




. Belmoanute nelicrena; 3 : 1 + (— E] , 1

TECT 26. 3AKOHbI CNOXEHUA

U YMHOXEHUA
BapmanrT 1
1 [ 1] 3
. Brmumeaure: —+| —— [—-—,
18 8) 4
1 3
1y 1— —
) 16 3 4
2) |13 4) zpyroii orBeT
16 P
BrinmomaNTE YMHOXEHHE: —l[—i]i
) T3 5) 12
28 1
1) —— 3y —
) 40 )15
2) _28 4) apyroii oTeer
45 AP
. BunonHuTe geficTBMA: 1§.{_§+1].
8 7 2
1 1
1) — 3y ~-—
)14 ) 14
2) _2_38_ 4) apyroii orBer
1 2 6
. A8 KAKOTO YACJIA /1T BEPHO PABEHCTBO M — ——:—=—187
10 3 5
1) 6 3) 4
2) 3 4) zpyroii orBeT

4°8 7) 4
a7 3
1) — ) —1—
) 20 ) 10
2) 1% 4) npyroif oTBeT

[]fed
]

EREER

) . S 3 2 5 = )
OO00Oa

o
-1



TecTt 26. 3aKoHbl CNOMEHUR W YMHOXSHNA

b
0

BapwanTt 2

&M |1. Bruucamre: 1% —(—%)+1—71.
[
@D 2) 1 4) apyroii oTBeT
25 |2. BoimomENTe yMHOMXeHHE: 2 — - [- E-] . E .
Kl 5 4} 9

7 7
] » 1o
E”:l 2) —% 4) apyroii oTBeT
&M |3, Bumomswre geitctena: 3 -1-— - (-2- - i) .
|1'|[:| g8 \3 9

1 25
%IE]I R ? 36
cim 2) % 4) ppyroi orBer
# ¥ |4. Hna rkakxoro uncna f BepuHo pasencTso f - _8y).2 : 1
ﬁ_-,D 7 9 3
EILdf 44 & g) L
3103 T ) ;1
@D 2) 3 4) mpyroi orser
&M |5, Brmonuunre peficTeua: 3 : 1 + (—EJ . l
M 4 8 7) 4
[2j] 1 23

et 3 -122
B s ) 130
Cilm 2) lws% 4) npyroit oTBeT

__ 41,

21




TECT 27. CMELWLAHHBIE APOBU
NPOU3BOJIbHOIO 3HAKA

Bapuant 1

. IlpeacraBbTe APOOL % B BUJe CMeMIaHHON Apobu.

1 3
1) 3— 3} 2—
) 8 ) 8
1
2) 2Z 4) ppyroii oTeer
1 [ 5)
.  BrinoyHENTe COOXKeRHe: Z2— - —— |,
6 6
5
1) 2— 3 2
) 6 )
2) 3% 4) gpyroii oreer
.  Ha parasix ynces BelbepaTe RANGONEIIEE,
3 1
1) 5— 3) 5—
) 17 ) 9
2 4
2) 6= 4) bh—
) 7 ) 521
8 2
. BRINOJIHKTe BHYHTAHHE: 3§+ “3)
2 1
1) 3= 3) 3=
) 9 ) -
2) 2% 4) apyroi oTBeT

. Briuncjure HanGosee yaoSHLIM cHocoGoM: 5-;— +7 g -3 2_ 1 4 .

3 7
6 17
1y 7— 3 7=
) 7 ) 21
2) 8l 4) npyroit oTBeT

7




Tect 27. CmewianHbie poSn NPOH3BOALHOTO 3HAKA

Bapuanr 2

IIpeacraseTe ApOGH % B BUAE CMELIAHHON APoGH.

4 3
1) 1- 3) 2-
) o )25
7
2) 1—8- 4) npyroit oreeT

BrinonuuTe caoxeHHe: 3‘—1- - (—-S-J .

4
3
1) 3— 3) 4
) 1 )
1
2) 3-‘-‘- 4) npyrofi orser

W parabix ynces BRIGEPUTe HAHMEHLIIIEE,

1) 4i 3) 4&
18 13
6 2
2) 4-— 4) 4—
) 11 ) 3
2 3
BunosanTe BprunTaRHE: 5 r +| - 1)
1 1
1) 2= 3) 3=
) 5 ) 5
2) 4~]-'—-5— 4) apyroii oTEer
28
1 3 .2 5
Briuncnure Hanbonee yRo6GHBIM crocoboM: 4 3 +2 i 1 . 3 1
1) 1-7-—- 3) 1~§~—
10 10
2) 2% 4) npyroit OTBET




. Haftanre paccTosHHe MeKAY TodxkaMu D [4%} H D(—2 —).

TECT 28. USOBPAXEHUE PALLUMOHAJIbHbIX
YWUCEN HA KOOPOUHATHOM OCHU

Bapwaut 1
1
2
1) 7
2) 6
3) 8
4) npyroii orBer

. HeafauTe pasHOCTh YHCEI, PACIIOJI0KEHHEIX HA PACCTOAHNUHA 6 oT

Touru IX{-5).

1) 8

2) -6

3 -8

4) Apyroii oTBeT

.  Haiigure cpeauee apubMeriaeckoe yucen 14, -9 u -4,

1) -2
2)1
3 -1
4) apyroii oTBeT

. Kaxoe M3 JaHHLIX 9Hces PACTOJIOMEHQ HA KOOPAUHATHOH OCH

JieBee Apyrux?
1) -4

20

3) -6

4) apyroii oTReT

. YRaMuUTe KOOPIUHATY cepeanHbl oTpeaka MN, ecan M(—4), N(6).

16
2) 5
3) 4
4) npyroit otBer




TecT 28. YsoblpaxeHne pAUNOHANLHLIX YNCO HA KOOPAMHATHOM! OCH
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Bapwant 2

HafiguTe paccTosHre MeKAY Tourkamn K (—1 %) a N (2-:—} .

1) 6
2) 8
3) 4
4) apyroii oTBET

Haitaure cyMMy 4pces, paclOJOXKEHHRIX HA PACCTOAHUM 4 OT
TOuKn A(-3).

1) -7
2} -6
3) 6

4} apyroii orBer

Haiinure cpeanee apudmermaeckoe yncesa 12, —7 u 16.
1) -4

2) 2

3) 4

4) Apyroii oTBET

Kakoe U3 JaHHBIX YHCEJ PACNOIOMKEHO Ha KOOPAUHATHON OCH
npaeee Apyrux?

1 -1
2) -4
3) -3

4) apyroi orBer

VHKa)xuTe KOOPAHHATY cepeauast orpeska NK, ecnu N(-2), K(3).
1) 2
2) 3
1
3) 1=
) 2

4) Apyroii oTeer




TECT 29. YPABHEHUA

Bapuant 1

Peurute ypasaenue: 12¢ + 22 = 82,
1) 6

2) 3

3) 4

4) ppyToii OTBET

Pewmrute ypasaenue; 2b—5= —3%.
6

1 3 —
) ) 7

2) 4) apyroii oTBer

DO O]

BrifiepuTe yparHeHHe, KOPHEM KOTOPOTO ARAASTCA YHCHO 2:

4x-5=28, Tx-16=-9, 3x+29=44,
1) mepsoe
2) Bropoe

3) Tperbe
4) Taroro HeT

Pemure ypasHenne: -4x-8x+5x = -Tx.
1
1) -7=
) 3
2) 7
3) 2

4) ppyroi oTBET

Pemure ypashenue: 2-(7x-12)= [5 +-3—x}4.

1) 8 3) 4

2) 4% 4) apyroit oTBeT

[el(callrol[=dx

DL
10 I - S I LG

=M
]
2]
B]C]
(4]



Tact 29. YpaBueHma
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Bapwant 2

Pemute ypasnenue: 17a — 12 = 39.
i) 2

2) 1

3 4

4} nmpyroii orser

PemnnuTe ypaBHenue: 4d -8 =-7 -;—

2 1

1) — 3) -

) 5 ) 5
1

2) 5 4) npyroii orBer

BrI6epute ypaBHeRHe, KOPHEM KOTOPOr0 ABJISETCA YUCIO 7:

6x+14=62, 3x-9=12, 2x+24=42.

1) mepsoe
2) Bropoe
3) Tperne
4) TaKgoro Her

Pemnre ypapneaue: 8x-6x+4x =14,

1) 2

1
2y -2=
) 6

1
3) =
)3

4) mpyroii oTeeT

Pemure ypasuenne: 2-(3x-6)= §x+ 9.
1) 18
2) 172

6

3) 4
4) apyroii oTBeT




TECT 30. PELLIEHMUE 3A0AY C NTOMOLULLIO
YPABHEHUHA

Bapuanr 1
HaiiguTe grchao, ecan g ero paBHEI 45,

1) 75
2) 95
3) 35
4) apyroii oTEET

Oren B 2 pa3a crapime Ao4epH, a 7 JeT Hasaj oH OwLI B 3 pasa
cTapme gouepu. CKOALKO JIeT oty ?

1y 21rom

2) 35 et

3) 3lroxa

4} npyroit oTBET

. Cymma gByX uhcen pasrs 10, mpuvuém mepsoe caaraemoe B 1,6

pasa MeHbpIIe, ueM BTOpoe. Ha cKoJLKO nepBoe yucio MeHEIIe,
yeM BTOpoe?

1) Ba2 3) nal

2) Ha d 4) apyroii orBer

B Tpéx xopofkax sexur 56 xapaHzameli, npuaém BC BTODOH
KopoOKe HX B 2 pa3a MeHBIle, YeM B TepRoti, 8 B TpeTheli — B 5
paz Goasime, yeM B neppoif, CKOABKO KapaHAallel JEXHUT B
epEeoit KopoOxre?

1) 14 xapampaniest 3) 45 kapanpameii

2) 35 rapampamest 4) apyroii oTBeT

Brino sagymato uncno. Ecim x sromy ameny npubaeute 10, a
H3 TIQIyTeHHOH CYMMBI BRIMeCTh 7, To moayunrca 18. Kaxroe
yneno 6eUI0 3axyMano?

1) 17 b

2) 15 4) Apyroii orBer




Tect 30. Peinenme 3ana4 C NOMOLLLIO YDABHEHMIA
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Bapuant 2

Haitgure unecno, ecan i ero paBHH 5.

1) 36
2y 20
3) 40
4) apyro# oroer

Oten, B 2 paza cTaplie Zodepy, a 9 mer Hazaj oH 6w B 3 pasa
crapie podepk. CKOJAbRO JeT 0TIy ?

1) 40 ner
2) 45 mer
3) 37 ner
4) appyroii oTBeT

CyMMma aByx umces pasna 50, npuuéM mepBoe craraemoe B 3,5
pa3a Goablue, yeMm BTopoe. Ha ckonbko nepeoe uncao Goabiie,
yeM BTOpoe?

1) na 25 3) ua 27
2) na28 4) apyroit oTBeT

B Tpéx kopobkrax nexur 70 kapaagameil, npauém BO BTOpPOH
KopoOKe UX B 2 pasa MEHbIIR, YeM B ITepROM, 8 B TpeThel — B 4
paza Gosapiue, yeM BO Bropol. CKOJBKO Kapanjamneil Jiedxur B
IepBo# Kopobre?

1) 15 xapannameii 3) 30 kapanzamei
2} 10 rapangaiueii 4) ppyroii oTeer

Boiro sagymano urcno. Eenm x sromy uncay npubaBuTh 25, a
U3 NMOJy4YeHHOH cyMMBl BhiuecTs 16, To momyuutca 16. Karoe
YHCJIO GBIIO 38y MAHO?

1) 6

2) -2

3 7

4) gppyrou orser




TECT 31. NOHATUE NONOXUTENBHON
AECATUMHOA APOBMU

Bapuanr 1

. JdanumuTe B BEAe JeCATHYHOH APODH YACIAO ACBATH NEJBIX TPH

TATHIX.
i) 9.6
2) 9,7
3) 9,25
4) zpyroii oTBer

. CHoMuTe Lenbie YACTH NeCATHYHRX Zpobeii 2,99 » 3,88.

15
D7
3) 6
4) apyroit orBer

. Bripaznre B AenuMerpax 9 am 90 mm.

1) 9,9 1M

2) 9,09 oM

3) 9,009 aM

4) ApYroM oreer

. BuipasnaTe B pyGasx u Komeiikax 9,05 p.

1) 9p. 50 k.

2) O9p.5x.

3) 956 k.

4) apyrotfi oTBeT

. Brmuucamre: 1 T 65 kr+ 9 1 470 gr. OTBer 3anmuIINTe B TOHHAEX.

1) 10,0564 r

2) 10,0535 T

3) 10,535

4) zpyroii oTBer




Tect 31. NoHaTHE NONOXUTENLHOI AECATUYHON apobu

M
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BapuanT 2

3anumsuTe B BHAS AeCATHYHOH ApoGHM YHCHQ TPH HENMBX IATh
BOCHMEIX.

1) 3,155
2) 3,85
3) 3,625
4) mzpvroii orBer

CromxuTe 1leLle YACTH JeCATHYHBIX Apobei 1,80 u 15,27,

1) 17
2) 15
3) 16
4) apyroii oTBeT

BripasuTe B fepumMeTpax 2 gm 5 MM,

1) 2,005 am

2) 2,05 om

3) 2,51m

4) ppyroii oTeer

Bripasurte B pyGaax u xoneiikax 7,8 p.
1) 7p.8x.
2) 78p.8k.

3) 7p.80x.
4) Apyrom oTeBer

Briyucaure: 1 7 120 kr + 6 T 9 Kr. OTBeT 3anuiIKTe B TOHHAX,

1) 8,029 T
2) 7,029
3) 7,109t
4) mpyroi oTBeTr




TECT 32. CPABHEHUE NOJTOXKUTEJIbHbLIX
AECATUYHbIX APOBEHN

Bapuant 1

Kakoe n3 napHLIX yncea HaaGoneniee?
1) 0,547
2) 0,029
3) 0,435
4) 0,326

IIpu xaKoM 3HAYEHHUN X BePHO HepapeECTRo 1,47 < x < 1,5637
1) 1,571

2) 1,265

3) 1,5102

4) 1,3209

Karyio nudpy MoKHO HOCTABHTE BMECTO 3HAKA *, yToORI Doay-
YHTEH BepHOe HepaBeHCcTBO: 15,4245 < 15,3087?

1) O0nm 1

2y 0,1unu2

3) mwobyio

4) apyro# oreer

Brifeprre HeBepHOE HEPABEHCTRO,
1} 2,03> 2,001

2) 6,016,007

3) 6,05> 6,045

4) 3,067 > 3,069

Pacnonosxure B nopaaxe yousanua yncaa 9,18; 6,047; 9,3,
1) 2,047;9,3; 9,18
2) 9.3;9,18; 9,047
3) 9,8;9,047: 9,18
4) 9,047;9,18; 9,3
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Tecr 32. CpasHeHue NOACKNTANBHLIX ASCATHYHLIX apobeil

Bapmanr 2
¥ |1. Kakxoe n3 zaHHBIX YHCeJ EAUMeEHbIIee?
]| 1) 0,025
Iz“:, 2) 0,042

) 0,

@r——l 3) 0,079
4] 4) 0,078
&M |2. IlpnkaxoM 3sHaueHHH X BepHO HepasencTso 1,28 < x < 2,478?
MOl 1 1,251
I 2) 1,96
BILI| 3y 2,5801
ED 4) 2,874
¥ |3. Karyio nudpy MOMXHO IOCTABATE BMECTO 3HaKa *, YToOR momy-
|I||:| YUTE BepHOE HepaBencTso: 11,%096 < 11,4187?
2 1) Onmu 1
B} 2) 0, 1um2
[4lC] 3) mobyro

4) npyroii orBeT
&M |4. BrifiepuTe BepHOe HEDABEHCTBO.
@Il 1) 5,08>5,085
@E 2) 4,01 > 4,09
%D 3) 7,05> 17,001

4) 8,308 > 8,381
&M |5. Pacnoaoxure B nopaaxe yGersanus uucaa 1,47; 1,017; 1,1.
L] 1) 1,47;1,017; 1,1
2IL]| 2y 1,1;1.47; 1,017
BILI 3y 1,1;1,47; 1,017
IE“:I 4) 1,47;1,1;1,017
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TECT 33. CNOXEHMUE U BbIIMTAHUE
NMONOXUTENbHbIX AECATUYHDIX APOBEN

BapuanTt 1

Brigonaure caoxenne: 1,27 + §,9.
1) 8,45

2) 8,17

3) 8,37

4) apyroit orser

Brinonuure BeranTarue: 19,86 — 7,03.

1) 12,75
2) 12,79
3) 12,83
4) apyroi# oraer

Brrupcaure; 0,38 — 5,23 + 9,04,
1) 4,99

2) 4,19

3) 4,09

4} ppyro# oreer

Penmure ypaBgeHHe: x — 6,07 =-3,93.

1) 2,14
2) 2,27
3) 2,04
4) ppyroi oreer

CropocTs KaTepa 10 Te9eENI0 pekd 29,4 KM/4, 8 CKOPOCTE NpO-
e Teuenns 19,1 km/v. Ha cKOJABKO KM/Y CKOPOCTE KaTepa
OPOTHE TEUSHHSA MEHLIIIE ero ¢KOPOCTH N0 TEUeHNIO?

1) #a 10,1 xM/u
2) 1a 10,3 xM/u
3) ma 10,5 xm/a
4) apyroit orBer

e e [ = = P Y = = T [ =Y
oo Ofoos Oooos o008 Joors
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TeeT 33. CnoxeHne W BLINUTAHNE NONOXKMTONBHLIX AeCATHUYHLIX Apobeli

BapuanTt 2

#M¥ |1. Bumnoammte cxoxkenne: 1,28 + 3,5.
MOl 1) 4,78
2Ll 2 4,58
@D 3) 4,08

4} apyroit orrer

#¥ |2. Brmmoanure stiunTanpe: 17,19 — 2,05,
@) 1y 1s,07
2L 2) 15,14
@D 3) 15,6

4) aApyroii oTBeT

3. Brmuncinre: 9,82 — 2,09 + 4,56.
1) 12,99
2) 11,99
3) 12,29
4) apyroif oreer

(o] [allaoll s

4. Pemure ypaBrenue: x + 3,18 = 4,42.
1) 1,24
2) 1,27
3) 1,34
4) Appyroit oTBeT

L& OO0

S CE|SIELY

5, CropocTs KaTepa no TedeHnio pexu 31,6 KM/4, & CKOPOCTE IIPO-
TUE TeueHusa 27,5 ¥M/4. Ha cKOJBKO KM/9 CKODOCTE KaTepa
IPOTHB Te4eHHA MEHBIIIE ET0 CKOPOCTH MO TEYSHHIG?

1) uad,7vM/u
2) Ha 3,9 RM/U
8) Ha4,l kM/4
4) apyroii oTBET

[lllili=dn
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TECT 34. NEPEHOC 3ANATON

B NOJIOXUTENABLHON BECATUMHONA APOBM

Bapuant 1

¥BemuusTe Apobs 7,005 B 1000 pas.
1) 7005

2) 700,56

3) 7000,5

4) apyroii oTBeT

B samucu AZecATHUHOlH ApoOM 3amATYIO IEepeHEeCHAH HA 3 3HAKA

paeso. Kax namennnaacs aApodn?
1) yeseauunnacs s 100 paa

2) ypennunnach B 1000 pas

3) ymenpurniack B 10 000 paz
4) ymenpmuaacek B 1000 pas

Bupasure & kunorpammax 11,056 1.
1) 11056 xr

2) 110,56 xr

3) 1105,6 xr

4) zpyroii oTBeT

Bripasnate B MeTpax 4,05 aqm.

1) 405 M

2) 0,405 M

3) 4,06 m

4) apyroii orBer

BeipasuTe B KBAZPATHLIX MeTpax 258 cm®,
1) 0,258 M

2) 2,58 m*

3) 0,0258 m*

4) apyroii orRet

1
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Tecrt 34. Neperoc 3anaToi B NONOXMTENLHOH AECATUMHGH ApOGNK

Bapuaur 2
&M |1. Veeauuste apo6s 1,034 B 1000 pas.
DO 1) 10,084
RO 2) 10340
BIL  3) 1034
[4]

4) apyroii oTBeT

&M |2. B sanucm gecaruunoii pofu sanAaTyio INepeHecan Ha 3 sHaka
II“___I Brpaso. Kak naMeHnaace aApoon?

2] 1) ypenmuumnacs B 10 pas

B0 2) yreawuunace B 100 pas

3) yeeauunnack B 1000 pas

4) ymensmuiacs B 1000 paa

& |3. Bmipasure B kmnorpammax 0,036 .

%E 1) 36xr
2) 360 xr
B[ 3) 3,6xr

E“:l 4) apyro# OTRET

&M 4. Bripasure B metTpax 31,5 am.
1) 31,5 M

2) 3,15m

3) 3815 M

4) npyroii oTRET

[2feslloi=]

BripasuTe B KBAZPATHRIX MeTpax 763 em®.
1) 0,0763 m?

2) 7,68m°

3) 0,763 m°

4} apyroit 0OTBeT

[&feolfrol[ =,
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TECT 35. YMHOXXEHUE NONOXMUTENbHbIX
DECATUYHBIX APOBEN

BapuanT 1

Brinoanure ymMuoxkenne: 147,8 - 0,0001.
1) 0,01478

2) 0,1478

3) 1,478

4) apyroi orper

Brinmoanure ymHo:keHne: 3,02 - 8,4.
1) 25,168

2) 25,458

3) 25,378

4) mpyroii oTeer

Pemure ypapHenne: a: 2,28 =1,5.
1) 3,41

2) 3,42

3) 3,62

4) mpyroii oTEeT

. [auna xomuars 2,8 M, a mupuna 6,4 M, BolaHcauTe NI0MAAL

KOMHATHL,
1) 17,92 m®

2) 17,5m°

3) 12,6 m°

4) apyroif orBer

BriGepuTe HauGoJbilree IpOH3BeJCHHAE.
1) 2,56. 3,01

2) 2,2-8,18

3) 3,48-2.8

4) 3,96-2,05

Qo00s
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TacT 35. YMHOXEHNS NOAOKMTENLHLIX AECATHYHLIX Apobei
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Bapunant 2

Brinoasute yMuoxenne: 125,5 - 0,01,
1) 0,1255

2) 12,55

3) 1,255

4) apyroii oTBeT

Brinoanute yMuOeune: 2,08 - 7,2,
1) 15,616

2) 14,616

3) 14,067

4) apyroii oTBeT

Pemmure ypasrenne: k: 7,45 =2,2.
1) 15,78

2) 16,29

3) 16,39

4) apyroii orBeT

HOaunAa KoMuaTH 7,5 M, & mupuHa 2,5 M. BruncanTe naomaie
KOMHATEHL,

1) 17,35 m°

2) 18,75 m*

3) 15,5 m°

4) xnpyroii oTeer

BriGepiTe HauMeHbIee NPOU3BeIeHHe,
1) 6151 b 0,05
2) 3,18.1,05
3) 5,28.0,09
4) 1,04-2,68




.  Brrukcanre:

TECT 36. AENEHMUE NONMOXUTENBHbIX
OECATUYHbIX APOBEN

Bapuanut 1

. Brmmoauure genenme; 12,54 : 0,01,

1) 12,4
2) 1254
3) 125.,4
4) apyroii orBeT

.  BrmoJgu#pTe AeaeHue: 112,42 :156,4.

1) 7,92
2) 7,02
3) 7,2
4) npyro# oTBer

. Pemmure ypaBaenne: 0,21 - x = 0,063,

1) 0,021
2) 0,02
3) 0,21
4) apyroii oTBer

2,5-0,9
0,5

1) 4,06

2) 0,04

3) 0,45

4) aApyro# oTReT

.  Bewraacymre: 9,48: 0,8 + 3,15.

1) 15,5

2) 15,45

3) 15

4} npyroii oTeer
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Tecr 36. deneHue NONOXUTENbHBLIX A8CRTUNHLIX Apobeil
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Bapuant 2

BrinonuuTe Aenenue: 2,808 : 0,001.
1) 28,08

2) 280,8

3) 2808

4) zapyroii oTBeT

. BmnoaauTe genenue: 5,2:3,25.

1) 1,63
2 1,6
3) 1,52
4) zpyroif orBer

Pemnre ypasaenue: 0,2 - x = 0,14,
1) 0,7

2) 0,07

N7

4) npyroii orser

0,24-0,8
0,6

BelukcanTe:

1) 0,03
2) 0,32
3) 0,3
4) apyroii oTBeT

Burumcanre; 6,2:0,2+ 4.
1) 3,5

2) 35

3) 3,046

4) apyroit oTBET




TECT 37. AECATUYHLIE APOEU
U NMPOLLEHTD

Bapuant 1

Sanuurvre 1% B BHAe necaTHuHol Apo0H.
1) 1,0

2) 0,1

3) 0,001

4) Apyroi oTEET

Banumuare 0,37 B BAAE TIPOLIEHTOB.
1) 8,7%

2} 0,37%

3) 837%

4) apyroit orBer

CymMa Tpéx umcen pasHa 600. ITepBoe uncsao cocrasaser 25%
OT CYMMBEL, & Bropoe — 20% . HaifiauTe TpeThe uuco.

1) 280

2) 330

3) 300

4) npyroii oreer

Haiianre uncno, ecsim 32% or Hero paBHs 24,
1) 75

2) 36

3) 77,6

4) ppyroi oTBer

CKOJBKO NPOIEHTOE CAXapa CONED!HHT CRPON, NPHrOTOBNEH-
B 13 150 r caxapa u 650 r soan1?

1) 18,5%

2) 18,75%

3) 18%

4) ppyroii oTer
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Tect 37. flecaTwunoie Apobu M NPoUeHTL!

Bapuant 2

&M |1. Bannmure 15% B BuAe AecaTHUHON APOGH.
@O 1y 0,15

RILl 9 1,5

@D 3) 0,015

4) ApYTOM OTEET

&M |2. Banumure 0,28 B BUAE TPOIEHTOB.
AL 1) 2,8%
R )
IO 2 o,28%
@D 3) 28%
4]

4) Apyroii oreer

M |3. Cymma rpéx umcen pasma 800. Ilepsoe 9HCIO COCTABJSET
mD 31,25% or cyMmmar, a propoe — 60% . Haiinure Tperse vucao.
EIL) 1) 30
Bl 2 so
@l
3) 70
4) apyroi orBer

&M |4. Haiigure uncno, ecan 8% oT Hero paBHE! 4,48,
Al 1) ss
(21 ] 2) 56
% E'l 3) 58,08
4) mpyroii orser
& ' 5. CrOXBPKO OPOLEHTOB CAXapa COJMEPMUT CHPOIl, NPUTOTOBJAEH-
] =il 13 60 r caxapa u 440 r sognt?
(2] ] 1) 25%
[BIL ] 2) 15%
4] .
3y 10%

4) apyroit oTReT




TECT 38. CNOXHbIE 3ARAYY HA MPOLIEHTH!

Bapwanr 1

Yueao 38 ypemuunau Ha 65% . Kaxoe YHCA0 TOJTYYRAOCH?
1) 62,2

2) 62,7

3) 65,5

4) apyroi oreer

Yncno 96 yMenninuny Ha 75% . Kakoe UACKO DONYIRIOCH?
1) 24,2

2) 24

3) 24,5

4) mpyroit oTBeT

CronbKo BOAK HY:XKHO nobaBurs K 300 r pacTBOpa, coaepsraniero
5% conu, YTOBEI MONYYHIICH PACTBOP, copepxamuid 2% coan?

1) 1,6r

2) 2,7r

3} 5,7r

4) mpyroiu oreer

Burbepure Hanfoanoiee 9Ac0.
1) 14% or 42

2) 37% or 86

3) 26% or 58

4) gmpyroii oTBeT

IMepsiit MuoxHTEA: YMeHbIInAY Ha 10% , a Bropoli yMeusuIn-
an ga 40% . Kax nsMesuocs nponseeaesne?

1) yeesuuuiocs Ha 30%

2) ymenpmmaoch Ha 20%

3) He H3MeHHJIOCH

4) apyroi oTBeT

[l ] I N 2 = .
OO0O0O®R  OooO= O0O0O0" OO0 QOOooOo=

[ [eollol =g
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Tecr 38. Cnoxnbie 3a0a41 Ha NPOLEWTS!

Bapuant 2

1. Ywmcrao 25 ymenbmum aa 75% . Karoe uneno noayynnocs?
1) 6
2) 6,5
3) 6,25
4) apyroii oTeer

DEEEL
OO0

2. Yucno 28 yeearunnu Ha 36% . Kakoe uncao nosyunnocs?
1) 38,8
2) 38,08
3) 38
4} nmpyroit oreer

[B][ell=dn

3. Cxoapko BogBI HYKHO A00aBHTH K 250 r pacTeopa, coep:raIero
5% conu, wroOEI MOJIYIRICH PACTEOP, copepxantyi 2% coau?
1) 5r
2) 2,57
3) 3,6r
4) appyroii orBeT

00008 OpOoo’

D(EEEL

4. BrifepuTe Ha¥MeHBIIee YHCAO,
1) 17% oT 80
2) 18% or 24
3) 45% or 65
4) ppyroii oTBeT

BEEEL
000" Ooo0s

5. IlepBuiit MEOKUTeNE YMeHsMUAH Ha 20% , a BTOpO# yMeHBIIH-
au Ha 40% . Kax naMeHUI0Ch npoUspeseHne?
1)} He UBMEHHJIOCH
2) ymerpmunocs Ha 10%
3) yBeauumaoch Ha 8%
4) mpyroit oTBer

DEEELY




TECT 39. AECATUYHbLIE APOBU
NMPOU3BONBHOIO 3HAKA

Bapuant 1

. BrinoanuTte caoxenwme: —1,6 - (5,25).

1) 3,25

2) 3,85

3 -3

4) mpyroit oreer

. 3amogHuTe nponyek: {...)— 4,56 =1,7.

1) -6,26

2) 6,26

3) 6,16

4) nppyroit oreeT

. Brmoanure aeiicrsusa: (-3,89 + 1,41) - 8,45.

1) -10,938
2) -0,93
3) -9,93
4) =mpyroi oTBer

. Bumomaute geaenne: 8,1:(-0,18).

1) -4,5

2) -45

3) 45

4) apyroit oTBeT

. Buumeaure: 1,9.2,55 + (-2,6): 4.

1) 14,05
2) 4,195
3) -4,97
4) apyroil orper

—-

(] [eollml =i
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Tect 39. HlecaTuineie gpobu NPpONIBONLHOIO 3HaKa

BapunaunTt 2
¥ {1. Bemonuure cnomenue: ~7,8 + (—2,46).
| 1) -10.28
I  2) 1,2
BL]| 3y -10.2
ED 4) apyro# orBer
&M |2. 3anonnure nponyex: (...)~1,4=6,8.
O 4 8,15
2]
2) 8,05
BIL] 3) -8,75
(4] .
4) EpyTOIl OTBET
M |8. Bunonnure geiicreua: (1,24 — 6,75) + 8,45.
II“:I 1) 0,94
@D 2) -0,94
)y -0,
[B1L]
@D 3) 2,94
4) mpyroii oTBeT
=M |4. Beimoanure gesenne: 36 : (—0,45).
LI 1) -s0
2100 2) s
BIC]| 4 s
@O
4) Apyroi orBeT
&M |5. Buuucnure: 3,5 2,8 +(-4,1): 2.
ml:l 1) 17,75
2IL1 5 77
BIL] 3) -7,97
[41[] ’
4) mpyroil oTBeT




TECT 40. NPUBNUXXEHUE AECATUYHbIX
APOBEN

BapwanTt 1

. Hammuure npubmmxenue guciaa 8,0953 ¢ nabuITkoM ¢ TouHO- { &5
cteio go 0,01, lI“:l
1) 8,08 %El!
2) 8,5 @]
3) 8,09

4) apyroii orBer

Hanumure npubamxenne yncaa 0,871 ¢ Togn0CTSHIO KO OAHOM | &
COTOM cBEpXY,

1) 0,89

2) 0,88

3) 0,87

4) mpyroi orser

[&[ealiro)[=d
NN

Cxonesko sHavamiux nudgp B uxcae 8,5660307
1) omna

2) nBe

3) Tpm

4) mpyroi orser

[

Oxpyraure uncno 2,894 ¢ tounocreio 5o 0,01.
1) 2,88

2) 2,89

3 2,9

4) nmpyrou orBer

OxrpyranTe uncio 8,478 ¢ TOUHOCTBIO A0 ABYX 3HAMALTHX THOP.
1) 8,6

2) 8,45

3) 84

4) npyroit orBeT

[y [BdiN=n (sl
OOoO=
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Tect 40. NMpulnuxenne aecaTWuHbIX apobeil

Bl [l
Oooos. ooons - Ooons

[Bl[eolloll=4

v ed
=+

Bapuanr 2

Hanumure npubamxenne yucna 7,0981 ¢ wegoeraTioM ¢ Tod-
HocThIO A0 0,001,

1) 7,098

2) 7,099

3) 7,08

4) zpyroi oTBer

Hanunmure npubmmxkenne yucaa 2,831 ¢ TouHOCTBIO A0 OXHOM
COTOM CBEPXY.

1) 2,86

2) 2,82

3) 2,83

4) apyroi orser

Cronbko sHavamnx nudp B uucie 4,05010?

1) ogHa
2) mse
3) Tpu
4) npyrou orser

OxpyrianTte yucao 7,448 ¢ Toudoersio 10 0,01.
1) 7,3

2) 7.4

3) 7,40

4) ppyroii oTBeT

Oxpyraure yucno 23,561 ¢ TouHOCTBIO A0 TPEX 3RAYAIMX AP,
1) 23,56

2) 23,65

3) 23,6

4) ppyroii oTBeT




TECT 41, NPUBJINXKEHUE CYMMBI,
PA3SHOCTWU, NPOU3IBEAEHUA N HACTHOIO
DBYXYUCEN

Bapuanr 1

+ Orpyramre uheno 1,0663071 ¢ TounocTsio g0 Bropoii 3aauameil

oadpe.
1) 1,06
2) 1,05
3) 1,056
4) ApyTOM OTBET

. Orpyranre uncnao 5,98452 ¢ rounoctsio a0 0,01,

1) 5,97
2) 5,98
3) 5,99
4) apyroii oTBeT

Haiigure npuOImKEHHO pasHocTs yucen 9,039 u 2,763, okpyr-
JUB HUX ¢ TOYHOCTRI0 A0 0,01.

1) 6,28

2) 6,27

3) 6,29

4) Apyroii oTBeT

Hatiante npubam:zénnyo cymmy uucen 6,765 n 2,087, okpyr-
JIHMB X ¢ TOYHOCTRIO go 0,01,

1) 8,88

2) 8,9

3) 8,86

4) apyroii oTEeT

Hafinure xy0 unucna 2,16 m oOKpyIAuTe ero g0 TpeThbel sHa4YA-
miedt qudpL.

1) 10

2) 10,1

3) 10,2

4) apyroii orBet

EEEENNECEEER

[ feallmol=

BEEEL
Ay O I [

[ fealloll=gy,
R

o0
-3



Tect 41. ApubnMXeHHe CYMMbI, Pa3HOCTH, NPOM3BEABHUA W YACTHOTO ABYX YWCEN

BapuanTt 2

&M |1. Oxrpyraure uncao 2,0678001 ¢ TOUHOCTLIO A0 BTOPOIl 3HAYAIILH
|I||:| nudpei.
2L 1) 2,068
B1L] 2) 2,06
CIlm 3) 2,07
4) mpyroi OTBeT

M |2. Oxpyranmre uncao 7,6621 ¢ Toanocrso zo0 0,01.

AC 1) 7.6
RO 2 7.66
BILI| 3 7.65

40 4) napyroii oTBeT

2 |8. Haitigure npubamxéano cymmy yucea 3,986 u 5,009, okpyraus
|I":| HX ¢ TOYHOCTLIO A0 0,01.

21 ] 1) 9
[BIL] 2) 8,08
B0 3) 8.00

4) npyroi orper

&M |4. Haiigure npubamxénnyio passocrs uucea 1,026 u 2,564, ok-
[ PYIJIMB HX ¢ TOYHOCTRIO A0 0,01.
RIC] 1) -1,58
BN  2) -1,54
ML) 3 1,53
4) mpyroit oTeer
&M |5, Haiinure xy6 uucna 2,41 U OKpyIrJMTe ero o TPeThel 3Hada-
|I||:| et muppe1.
(21 1) 13,99
%E 2) 13,9
3) 14

4) nppyroii oTBeT




TECT 42. PA3JIOXXEHVUE NONOXUTENBHON
OGbIKHOBEHHON APOBW B KOHE4HYIO

DECATUYHYIO APOBb

Bapuant 1

IlpeacrabbTe, eci BO3MONKHO, APOGH 16 BAJE OBLIKHOBEH- J =M

Holt ApoGu co 3EaMenaTexem 1000 " %E

) all 3 9TO HEROZMOMKHO [E1C]
1000 @]
605

2) 1000 4) apyroii oTser

Kakas n3 apoGeif He COeDRHUT B 3HAMeHATENe, HO COAePxHT B | &M

YHCUTEJIe MHOMXKHATEN 77 |I“:|

1) 5 3) 21 2] ]
37 38 @IE,

2) 22 4) 19
59 36

IIpeacTapbTe AecaTnaEy:o apobe 0,4 B BEAe OORIKHOBEHHOM He- | &

COKpATHMOH Apodu. %E
2 3

1) — 3 —

)3 ) 11 %E

2) % 4) apyroii oreeT

PasmoxuTe 0GBIKHOBEHHYIO ApOOE 2—95 B AeCATHYHYIO.

1) 0,38

2) 0,36

3) 04

4) apyroit oTBer

Kaxyio a3 gausnix apobell MOXHO nPEACTABHTL B BUJe KOHEY-
Hoif fecATHUHO apotu?

3] 2 [ N 1 5 S
DOONe 0000

6 5
1) — 2
)36 3)8

7 4
2y — 4y =
)42 )24

o0
o



Tect 42. Paanoxexne gpobu

BapuanTt 2

21
1. IIpencrasbTe, ¢ClH BO3IMOMKHO, ADPOOL ._ﬂi B BHAe OOLIKHOBEH-

Hoil 1po6u co 3HaMeHnaTenem 1000,

EET/EL
BEEEER

1) -ﬁ 3 570 HEBOZMOMKHO
1000
576

2) . 4) mpyroii orBeT

2. Kakasa ua zpofeii He cofep/XHT B 3HaMEHATee, HO COAEPHUT B
YHCANTENE MHOKHTEND 57

EEEEE
EEEE

1) 1 3) 27
25 48
2) 15 4) 34
16 69
&M |8. IIpeacrassTe mecaTmunyoo Apobp 0,24 B BHAe OOBIKHOBEHHOH
%E HecoKpaTHMoi apobu,
3 6
1) — 3 —
B Y3 ) 25
[41C] 5 "
2) — 4) apyroii orBer
16
&M 4. Pasnoxnre 06BIKHOBEHHYIO IpClb T B ACCATHYIHYIO.
A0 28
2] 1) 0,24
BIL]| 2 04
[ 3 025

4) apyroii oTeer

=M |5. Kakrywo us nanspix apobeii He/lb3sA OPEACTABUTHL B BAAE KOHEY-
{0 HOl gecATHYHOI Apodu?
2] y 2 g 1
@D 72 45
(2] 2 3 o !
25 4

8




TECT 43. BECKOHE4YHbIE NEPUOAUYECKUE
AECATUYHLIE APOBU

Bapunant 1

. SanuMmuTe NepHOX RecATHuHC Apodu 1,345345... .

1) 45
2) 34
3) 345
4) ppyroi oTBeT

IIpescrapeTe Apodh % B BHAE KOHeMHO# fecsaTHyHOK apobn.

1) 0,108

2) 0,11

3) sTO0 HEBO3MOKHO
4} npyroi oreer

. damumuTe OGKIKHOBEHHYIO Apols E% B BUAe GecroHeuHOl He-

catnyrolt pobu.
1) 0,(166)
2} 0,1(6)
3) 0,(18)
4} apyroii oTBeT

. PasaosruaTe 00LIKHOBEHHYIO APODD % B AeCATHUYIHYIO.

1) 0,1(3)

2) 0,13(13)

3) 0,(13)

4) apyroit orBer

. IIpeacrasnTe nepuogndeckyo apodes 0,102(27) B BuAe obnIkHO-

BeHHOI Zpobu,

1) -g- 3) 3TO HeBOZMOMXKHO

2) % 4) apyroii oTBer

[ leof[ml=ds
RN
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Tecr 43. BecKOHEYHLIE NBPMOANYSCKNE ABCATHYHBIS Jpobn

Bapwanut 2

dannigKTe Depuol JecaTHuHol apobu 0,2632632... .

1) 263
2) 26
3) 63
4) agpyroi oTeer

5
IlpeacraebTe APOGH 20 B BUJe KOHEUHO AecATHMHO ZpobH.

1) 04

2) 0,25

3) 2r0 HERO3MOIKHO
4) apyro# oTBer

5 .
danumuaTe OOLIKHOBEHHYIO ApOLE 27 B BHAe GecroHEeIHOM nae-

CATHYHOH Apoln.
1) 0,18(5)
2) 0,1(85)
3) 0,(185)
4) apyroii oTBeT

11
PaznomuTe 0ORIKHOBEHAYI) APOOE 2 B ZECATHYHYIO.

1) 0,4(58)
2) 0,45(83)
3) 0,458(3)
4) zpyroii oTBeT

IIpegcraBeTe mnepuoamydecKyo gpoos (,0(6) B Buae oGEIKHOBEH-
Hoii Apobu,

1) % 3) 9TO HEBO3ZMOMHO

2) % 4) apyroii oTBeT




TECT 44. JUTUHA OTPE3KA

BapuanTt 1

. Jmua orpesxa FD pasra 9,063. 3anumnre npubauxeHHyo

anuny orpeaxa FD ¢ rounocersio ao 0,01 ¢ n3GreTroM.
1) 9,1

2) 9,07

3) 9,06

4} npyroit oTeeT

Bripasure znuny orpeska AB gecATHuHON APoOBIO ¢ TOYHOCTHIO
A0 0,1 ¢ n30eITROM, ecan AB = 3%

1) 8,56

2) 3,44

3) 3,5

4) Apyroit orser

Jmuua orpeska MN pasHa 4,(4). Bupasure AnuHy orpeska MN
JeCATHYHOMH Apobbio ¢ TowHOCTRIO A0 0,01 ¢ MabeITROM.

1) 4,4

2) 4,45

3) 4,44

4) apyroii oreer

. Jnuua orpeaxa AB papHa 18,764 cm. BripazuTe ABHHY OTPe3Ka

AR B MeTpax ¢ TouHOCTEIO 80 0,001 ¢ HeACCTATROM.
1) 0,187 m

2) 0,188 M

3 0,019m

4) mpyroil oTBET

Onamerp oxkpy:xHocTH paker 1,47 cm. Hailtaure paguyc oxpyix-
HOCTH ¢ TOUHOCTHIO Ao (4,01 ¢ u3bRITKOM.

1) 0,73 cem

2) 0,74 cm

3) 0,75¢em

4) zpyroii oTBeT

(&l
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Tecrt 44. flnuna oTpeaka

(&=
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BapuanTt 2

Jauna orpeska AB pasua (,981. 3anumunure npubanixerayo
Anuny orpeaka MN c rouHeeTsio go 0,01 ¢ ugbrrxom,

1) 0,97

2) 0,99

3) 0,98

4) mpyroii orBeTr

Bripasure qauay oTpeska AR gecATHuHON APOOEIO ¢ TOTHOCTLID

1o 0,1 ¢ uabrITKOM, ec AB = 23.

1 2,4
2) 2,3
3) 2,38
4) ppyroii oTBeT

Jdnuna orpeska MN paeza 18,(6). Bripasute ANUHY 0Tpe3Ka
MN pecaruunoit Ipobeio ¢ TouHOCTEIC A0 0,01 ¢ HegocTATKOM.
1) 18,6

2) 18,65

3) 18,66

4) mpyroii oreeTr

Onuea orpeska AB pasHa 7,0651 cv. BripasuTe anmHy OTPesKa
AB B MeTpax ¢ TouHOCTEI0 £0 0,001 ¢ HegocTaTKOM,

1) 0,07TTm

2) 0,766 m

3) 0,0Tm

4) ppyroii oTBer

Huamerp okpyskHocTa pased 1,65 cu, Haitaure paguyc oRpysx-
HOCTH ¢ TOUHOCTRIO 70 0,01 ¢ n3BLITKOM.

1) 0,85 cm

2) 0,83cm

3) 0,82cm

4) npyroii orBeT




TECT 45. AJNTUHA OKPY)XKHOCTM.
NACLWAAD KPYTA

BapuanTt 1

Haligure naomaas Kpyra, AMaMeTp KoToporo pased 9 m. Cun-
TaTh, YTO 9HCJAO T & 3,14,

1) 63,589 m*

2) 64,6 m*

3) 63,585 m*

4) gpyroi oTser

Hatizure jymAY OXPYRHOCTH, paJlHyC KoTOpoll paBeH 19 cm.
CunTaTh, YyTO YHCIO T = 3,14.

1) 120.3cm

2) 119,32 cm

3) 11,94cm

4) npyro# oTeeT

Kak nasmeENTCA IIOIAAbL KPyTa, €CJIH €r¢ PaAuyC YBEJNYHATE B
3 paza?

1) yseamuurcae 9 pas

2} yeenuuHTCH B 2 pasa

3) ymenpmruTcAa B 81 pasz

4) apyroii orser

. Jamaas oxpy:kHocTH paBHa 87,92 cm. Haligure eé auamerp.

CanraTth, uTO YHCHAO T = 3,14,
1) 1dcm

2) 28cm

3) 14,9 ¢cm

4) ppyroii oTeer

. IIuaMerp nepBoro Kpyra papen 4 ¢M, a paaHyc ETOPOrC paBeH

12 cM. HaitanTe oTHOINEHHE IIOMIaAel 3TNX KPYTOB.
1) 1:36

2)1:14

3 1:16

4) npyroii oreer

(Bl [l

Hs EenEs
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TacT 45. OAnwna oxpyxHocTi. Mnowaas kpyra

BapuanTt 2

&M |1. Haiigure nnomans Kpyra, ZuameTp KoToporo paseH 15 M. Cuu-
1] TaTh, YTO YACAO 1T = 3,14,
(2L ] 1) 176,95 m?
@I:I 2) 176,6 m°
[41l] ’
3) 176,865 m?
4) npyroii oTBeT

& |2. Haliaure naupy OKPYKHOCTH, PaiMyc KOTOpolt pameH O cm.
r‘_rﬂj CumraThk, UTO YMCAO X = 3,14,

R 1y 55,40m

EI[I 2) 1565 ¢cm

4] 3) 56,52 ¢em

4) mpyroii oTeBeT

3. Kax H3MeEMTCS HJIOILAAL KPYTA, €CJIH €ro PALHYC YMeHLIINTE B
7 paz?

2) ymenpmwures B 7 pas
3) yMeupmmurces B 21 pas
4) apyroii oTBeT

a5l
i1/
%El' 1) yMewsmmures B 8 pas
[4]]

& 4, IymBa OKpYHHOCTH papna 326,56 cm. Haitaure eé guamerp.
|I“:| Cunrars, uTo Uneao x= 3,14,

RIL] 1y 104 e
%E 2) 52 cm
3) 108 cm

4) nmpyroit oTBer

=M |5. Juamerp nepeoro Kpyra paBeH 8 cM, a paguyc BTOPOTO paBeH
{C] 4 cv. Haitgure oTHOIDEREEe IoWaAeH 3THX KPYTOB.
[2]L] 1) 3:1
[B1C] .
] 2) 1:8
3 1:2
4) ppyroii oTBeT




TECT 46. KOOPAUHATHASA OCb

Bapuant 1

Kakasa ns SOHEBRIX TOYEK DACIOJOMEHA HA KOOPAHHATHON OCH
JeBee Apyrux?

1) A(-1,3)

2) B(2,1)

3) C(1,2)

4) D(-3,2)

CKOMBKO LeJIRIX YHMCes PACIHON0AEeHO HA KOOPAMHATHOR och
Moy uncaamu —10,89 n —4,37

1) 7

2)9

3) 8

4) ApyTroi oTBET

KysHeuHk BRIOPHTEYA #3 To9kH A(1,9) KoopauraTHOl npamoi
Ha 6 equann Bupaso, a 3aTeM HA 2 eAUEMOHN BJeBo, B Kakoi
TOYKe KOODAWHATHOM OCH OH OKA3aNca?

1) 0,9 3) 3.9

2) 5,9 4) xpyro# orser

Kaxkne u3 Touer A(6), B(5), C(—9), I(—8) pacmoJ0OXKeHH Jesee
Havajka KOOPAHXHAT?

1) DucC

2y CnB

3 BuC

4) npyroii oreeT

Toura D — cepeauna orpeska AB. Halizure KOOpAHHATY TOUKH

- A, ecau D(—3), B(2,9).

1y -11,3
2} -10,9
3) —5,9
4) npyroii oTBeT

M
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TecT 46. KoopauHaThHan ock
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BapuaHTt 2

Kaxas n3 [aHHEIX TOUeK PacmoodeHa Ba KOOPAMHATHOW OCH
nparee Apyrux?

1) A(3,3)

2} B(1,-2)

3) ¢(1,-2)

4) D(-1,2)

CRONLKO DensX YACeN PAchooMeHO HA KOODAMHATHOH OCH
Mexay uncaamu —8,5 1 4,67

1) 12

2)9

3) 11

4) ppyroii oreer

JIArymKa BMOPHrHyJAa U3 Touku A(—8,5) xoopauHaTHOM npA-
Moil Ha § egUHNI BIPAaBO, & 38TeM Ha O eAUMMIL, BJeEe, B Kakoi
TOUKe Roop,u;nna'rnoﬁ OCH OHA onaaanacr:?

1) _3,5 3) 3s5

2) -13,5 4) apyroit oTBeT

Karune na Touer A(—1), B(6), C(2), D(—8) pacioyio:keHEI IpaBee
HAYANA KOOPAHHAT?

1) DucC

2y CuB

3) Bu

4) ApyTOM OTBET

Touxka I} — cepeauna orpeska AB. Haliiure ROOPDAUHATY TOUKH
A, ecan D(-T), B(1,5).

1) -11,5
2) -5,5
3) -2,5

4} apyroi oreer




TECT 47. BEKAPTOBA CUCTEMA
KOOPAMHAT HA NNOCKOCTH

Bapuant 1

. B xaxoif xoopauHATHOI YeTBepTH HaxoAuTeA Touka C(3; 9)?

1) el uereepTn

2) eo Il yeTBepTH
3) = IIlI yerBepTH
4) B IV uerBeprn

. Kaxkue m23 ZaHHBIX TOYEK PACIIOJOMKEHHI BHIOIE OCH abcmmce:

A(2; -3), B(-4;9), C(-1; 1), D(-2; 8).
1) AnC

2y DnC

3) BuC

4) apyroii oTBeT

. YKaKuTe KOOPAUHATHI TOYKM IepecedeHus oTpesKa AB ¢ 0Cbio
opauHAaT (CM. pHUc.)
1) (0;1) 54 Y
2) (05-1) [T T T Tal 1]
3) (1;0) L s8] |
4) (-1;0) HEEEEE |
A | 1 |
L] x
-5 -4 -3 -2| O 1| 2| 3| 4] 5]
. * i O B N2
| -3
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TacT 47. AlexapToBa CHCTEMA KOOPAWHAT Ha TIIOCKOCTH

EEEEL
R

[ feoffrol[=
OLEas

100

4.

Hatiapre cyMMy opAMHATH TOUKH A(4; —8) H aGCIMCCH TOUKRA
B(1;9).

1y -7

2) 7

3) -18

4) B

YeMy paBHa ANHHA OTpe3ka AB, ecan 4(1; 6), B(1; 2), a aausa
eJUHNYHOIO OTRe3Ka papHA & JM7

1) 16 am
2) 28 oM
3) 32 am
4) mpyroii oTEeT

Bapunant 2

B karoi koopaAuAATHOH YeTBepTH Haxopurea Touka C(—2; —4)?

1) BIuyerBeprH

2) Bo Il yerBepTn
3) B I yeTBepTH
4) BIVyerBepTH

Kaxne H3 ZaHHLIX TOUEK PACIOJIOMKEHHI BhIle Ocu abcouec:
A(-1; -2}, B(—38; 5), C(8; ), D(2; 4).

1) AuC

2y DucC

3) BuC

4) apyroii oraer




Bapuaur 2

3. Vka)kuTe KOODAMHATHI TOYKHU MepecedeHUs orpeska AB ¢ oceio | &[]
abecuuce (cM. puc.) ({1
1) (0;2) o shY | 2] ]
2) (0;-1) TR B
3) (20 EERENENEEE
4 10) EEEEREEEER
EEEEN RN
EEccurcrEEs
-5) -4 -3| -2| -1 2 3/ 4 5
!Il_' ] . N
a2 T

4. Haiigure pasHocTs abeuuces: Touxu A (4; —8) M OpAHHATE TOYKH =MV

B(3; 7). @]
1) 5 (2]
2) -3 E1|l
3) 9 (@]
4) 7

8. Yemy pasHa AnuHa oTpeska AB, ecnu A(1; —6), B(1; —3), a auua | &V
eAHHHYHOM OTPe3Ka paeHa 2 am? ||I”___|
1) 62am %IE
2) 9am
3) Sam "E":l

4) gpyro¥ oTser
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TECT 48. CTOJIBYATBIE AUATPAMMBI

U rPAOUKHU

BapuaHnT 1
&M |1. B xnacce 20 yuenuxoB. C nmomouibio crosn6uaToit AMArpaMMBI
{1 (cM. puc.) BEIACHUTE, CKOJBKO B KJIacCe MaJbYHUKOB.

2]] 1) 15 manbunkoB
@D 2) 10 MaJIBbYUKOB
[4][] 3) 12 manbuukos
4) ppyroii oTBeT

25%

2. 3aaBa AHS NPOAAHO HEKOTOPOE KOJMYeCTBO ToBapa. Menonssys
cronbuaTyro AUarpaMMy Ha PUCYHKe, BBIACHHTE, CKOJIBKO IIPO-
LIeHTOB TOBapa IpoJaHO BO BTOPOIi AeHb.

1) 35% 300 kr
2) 45%
3) 40%
4) Apyroit oTBeT

(B[l
NS

3. PesepByap BozoHamopHOH OamHu HanosHsercd 3a 4 4. Ha pu-
CYHKe NpUBeEH rpauK HANOJHEeHU:A pesepByapa. Kakas yacTb
pesepByapa HanoJHHjAach 3a nepeblil yac? OTBeT BBIDA3HTH B

[Belol=x
DooO=

MIPOLEHTAaX.

1) 25% AV.n

2) 20% 500 1T __

3) 15% W0 —t—1—

4) apyroii oTBer 300 }— A
200 {74
100 t—A——11

of 1 2 3 47
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Bapuant 1

4. Ha pucysre npueeaén rpadnk ABMKeHA NelleXoia B TeueHue | &
naTH yacoB. YeMy paBHa cpeAHAs CKopocrb nemrexoaa ¢ 13.00 IIH:I
ao 15.007

1) 4 xM/u A2 xn l%%

2) brm/q 16
3) 4,6 KM/u 14
4) n;pyroi-‘: oTBET 12 /
RN
8
6
4
2
£ a
o

10 11 12 13 14 15

5. Ha pucyHKe npusefén rpaduk MsMeHeHus Temmneparypb eoa- | esi]
AVEA B TeUeHHE CYyTOK. U3MepeEEA TPOBOAAIACE KAasK bl uac, |I":|
CKOJIBKO 4acoB TeMIepaTypa Oblya BEILITe HYJIA?
1) 13,7y 3) 13,3u4 %
2) 134 4) ppyroii oTBeT

AT, C

[4] __IT_'TLT‘LT

{: i 1 B

(2 HEEEEE

r i ] s ..__._:._ .J__.__ ol
}2ﬁ EUEP

5t ,_._ AT ._ B
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Tect 48. Cron64arbie guarpammel U rpadmku

[2[elm =
R

104

BapuaHnT 2

1. B xmacce 20 yyenukos. C nmomowmbio cTos164aTol AuarpaMmbl
(cM. pHC.) BEIICHUTE, CKOJIBKO B KJIaCCe MAaJTbYUKOB.
1) 5 ManpuuKOB 90%
2) 3 manbuynka
3) 4 manbuuka
4) ppyroi oTBer

2. 3anBa AHA NPOJZAHO HEKOTOPOE KOJHYeCTBO ToBapa. Mcnoanays
cToJN0YaTy0 JMarpaMMy Ha PHCYHKeE, BEIACHHTE, CKOJBKO IIpO-
LIEHTOB TOBapa IIPOJaHO0 BO BTOPOii IE€Hb.

1) 60%
2) 710%
3) 50%
4) npyroi orser

3. Pesepeyap BojoHanopHoil 6amHm HanoaHsiercs 3a 4 4. Ha pu-
CYHKe MpUBeAEH rpaduk HallOJHeHUA pe3epByapa. Kakas gacTs
pesepByapa HamoJHHWJach 3a TpeTu#t uyac? OTBeT BBIPa3UTH B

NpOILEHTAX.
1) 25% AV 2
2) 20% 500 +———1
4) ppyroii oTBeT 300 |
200 et
100 { /- —
- LL“
0" 1 2 38 4




Bapuant 2

]
]
]
4. Ha pucyHKe npHBezén rpadHk IBAKeHHA flelIeXo4a B TedeHne | &

naTta yacop. Yemy paBHa cpeinas CROpPOCTh nemexofa ¢ 12.00 ]

oo 14.007?
1) 1xM/u 5 10 & %E
2) Trm/u 18
3) Hxm/u 14
4) nmpyroii oreer 12 4
10
8
ol
4
2

—_
10 §1 12 1814 16 &9

5. Ha pucyHKe mpuBejéH rpaduK H3MeHeHHS TeMIEpPaTypn! BO3-
Ayxa B TeueHHe cyTOK. HaMepenusa npoBoAUIHCH KaXKAKIA yac,
CKOJBKO YACOB TeMnepaTypa Oblia HuMe Hyaa?

[B][eolll=
OO0

1) 54 3) 6u
2) Tu 4) nppyro# oTBer
f T, C

vl fa

[

y

o[ |

T 17
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UTOrOBbINA TECT

Bapnant 1
2 .1
Beraucaure: | 2= -1=1:2,2,
QHCIHTE [ 3 5) 2,
2 5
1) = =
) 3 3) 5
1
2) g 4) nmpyroit oTBeT
Peulnre nponopouio: b = 16.4
4,8 13,12
1) 2
2) 6
3) 8

4) npyroi oreer

Yemy paBHO YUCIO0 4, ecaHd 14% ot Hero paBHm 3,22,
1) 20

2) 23

3) 25

4) Aapyroii oTeeT

Sa 7 ¥ moaKa NponaLRUIa U0 peke 35 xM. CROJIBLKO BpeMeHH eil
noHaZ00HTCa, uTobnl npoitTa enfe 11 KM ¢ TOM Ke CKOPOCTRIO?
1) 24

2) 3y

3) 2,24

4) apyroii oTBET

Beino sagymaHo uncsao. Eean k aToMmy ducay npubasuTh 28, a
M3 IOJYYEHHOM CYMMEBI BRIYecTh 17, To moayumrcea 46, Kaxoe
YHCJI0 OBLIO 380YMEHOT

1) 42 3) 46

2) 4 4) npyroii oTeer




Bapuanr 1

1 10,

Kax uaMeHuTCHa OJ0WAAL KPYTa, €C/IH ero Paguyc YBeIUUNATE B | &5

5 paa?

1) yMennnTesa B 15 pas
2) ypeauuurcsa B 25 pas
3) yMeHnnluTCa B 5 pas
4) ppyroii oTBeT

Haiiaure nponssefenne KpaiiHux 4WiICHOB MPOIOPIHM
5:24=10:48.

1) 240

2) 120

3) 120

4) 120

H3 14 &r kaprodens noayqaerca 10 kr mope. CKOABKO KapTo-
thens moTpebyerca ana npurorosieHna 7 kr mope?

1) 10xr

2) 9xr

3) 1l xr

4) apyro# oreer

1
Sanumure Apods g B BHjIe IPOILEHTOB.

1) 15,5%

2) 14%

3) 12,5%

4) Zpyroit oTBeT

B Tpéx xopobrax mexut 132 kapanaama, Ipu4éM BO BTOPOH
Kopobre ux B 1,5 pasa 6oabine, 4eM B IepBOIf, a B TpeThei —
B 4 pasa MeHpIIE, ueM B nepsoii. CkonbKo Kapanmameit se-
JKHT B IepBoii Kopobke?

1) 24 xapanaama

2) 36 xapanganreit

3) 48 kapaHaamei

4) apyroii oTBeT

L
2]

]
[A][]

(e
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HMToroBMin TecT

R
=

| X O 8 2 5 S [ X
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OnOooa 00008 000s8 - O

(el =

[y
=
=4 ]

11, CKOABKO LEABIX YHCeJ DACIONOKEeHO HA KOOPAHMHATHON ocH
MeRIy uncaanMu —3,5 u 4?
1) 7
2) 6
3) 5
4) Apyrom oTBer

12. Bripasure ornonrerue 120 : 8 3 sue HATYPAILHOTO YHCIA,

1) 270 HeBO3MOKHO
2) 18
3) 21
4) 15

. 2
13. HaiianTe oTHOIOEHHe S ¢ ¥ — MHH.

1) 8:8
2) 1:4
3) 1:56
4} apyroi oreer

14. Pasgenute yncso 22 B oTHOmMeHHH 2 ¢ O,
1) 2120
2) 4n18
3) 6u20
4) #mpyroi orser

15. Pasnenure uncio 36 B orHomennu 4 : 5: 9.
1) 8,101 18
2) 10,12n14
3) 6,13u18
4) ppyroii oTBeT

16. Ynecao 99 pasnennnn B orHomennn 3 : 8. Haiianre nponssezne-
HYe NOJYYMBIINXCH THCEH,
1) 1904
2) 2504
3) 1944
4) mpyroii oTBer




Bapuant 1

17.

18.

19.

21.

CHOJMBKO IPONEHTOR OT uncaa 60 cocTaBager uucao 150?
1) 280%

2) 250%

3) 220%

4) apyroii orser

Haitaure cymmy 42% ot uncaa 568 u 18% or gncaa 72.
1) 37

2) 36

3) 36

4) apyroi oTser

¥resmrunre yueao 72 Ha 25%.
1) 90

2) 86

3) 77

4) apyroii orser

, KaKoe 13 AAHHEIX YHCEJ] MEHBIIe OCTAJBHRIX ?

1) 19% ot 80
2) 15% or 72
3) 26% or 95
4) 28% ot 106

Haitigmre pasuocTs Monyreit uncen 8, -3, —32 u 16.
1) -35

2) -43

3) 43

4) npyro# orser

. A uncen —7, 3, -1, —17 BoiGepuTe Te, KOTOPEIE PACTIONOKEHbI

B pAAy HeJbIX YHUCeN MpaBee uncsa —5, n HaitauTe pasHocTh ux
MOIyJeH,

11 3) -2
2) -b 4) zpyroi oTBeT

[l (8]
0

DIERIEL
pooos ofns

DI
nEEES
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HUTorosuiid Tect

e
@]
211
(31
[

)

[ell~n - [Sllidl=dy
Oudos  Ofjods

s [Hui-x Bk (Sl
OooOR oads JOods

1

23. Ina Karoro YACKA M BHOOJHEHO PABEHCTEO  + 18 = 322
1) 14
2) 15
3) -16
4) npyroi orser

24, Brmmoanure geiiersua: (—3)° + (-8) + (-3)*.
1) 1456
2) 118
3) -118
4) ppyroii oTBeT

25. CKOABKO OFMHAKOBBIX UACEJI CIOMUIIH:
(-5)+(-5)+.. +(-5)=-60?
1) 12
2) 9
3 11
4) npyroii oreer

26. Hasimure uscio y , 419 KOTOPOTO BEPHO paBeHCTBO ¥ - (—14) = —182,
1) -15
2) -23
3) 13
4) apyroii oreer

27. Buuncaure: —-95-(—5): 25.
9
2) -29
3 19
4) Apyroi oTeer

28. Kakyw nmapy uncen U3 npeAioKeBHBIX HYKHO BCTABUTD, UTOGLI
OKA&38/10Ch BEPHMM paBeHeTBO 16-(— .. +4)=16-9+16-... 7
1) -9n-4
2) -9n4
3) 9In4
4) 9u-4




Bapuant 1

29.

31,

32.

Kakne sEakm (¢ + » MaH ¢« — 5) HY’KHO BCTABHTH, 4YT00H noay-
qunochk BepHoe paBeHeTeo: 17 - (8- 16)=...17-8... 17 - (—16)?
1) ¢e+>He«—>»
2) «+ruc+>»
3) «~2H«+>»
4) «—»He—»

, SantoHETe Nponyck: T8 — (-24)=-(...).

1) -102
2) 102
3) -51
4) apvroii orBer

Kaxas n3 AaHABIX TOueK PaCIHOJIOMEHA GJHiKEe BCETO K TOUKe
B(4)?

1) A(-9)
2) B(-1)
3) C(15)
4) D(12)

Haiignre paccrosHue Ha KOOPAHUEATHON OCH MeXAy TOUKAMH
A(-1) n B(6).

1) 8
2) 7
3)9
4) nppyroit orper

. IIpencTaBssTe Apode :—; B BHJle¢ HECOKDATHMOH apodn.
6 7
1y — L
) 8 3 6
2) % 4) apyroii oTBer
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Hrorosmii Tect

& 34, Ilpusenute Apobb 1—23— X sHaMeHATEeN 52,

K1/
%El 1) 58_2 3) 5TO HEBOAMOMKHO
[41] 2) % 4) napyroi#t oTBeT
&M 135, 3anummnre pasmocrs apobeit “E+ {—E] B BHJE PaBHOH eii
[I'D 7 6
2] CYMMBEL.
I 2 5 2.5
1) ——+— 3) ——+-—
@O Y -7*g ) T7%
2) —%-g 4) apyroii oTBET

& 36. IlpeacrarvTe Apobn -28—1 B BUAe cMemaHHOHi gpoba.

(2] 28 8
B0 1) 3 3) 2 1
[alC] 7
2) 2 3 4) pmpyroii oTBeT
2 |37. Beruncanre Haubosee yoobHEIM cmocoBom: 3 1 1 3_ 4
Ki[ 8 6
2] 3 1
-32 5=
B0l Y % 3 %
1
Cim 2) 53 4) npyroit orBeT

7

2 9
3) 8
4) ampyroii oreer

=M
@]
2] 1) 7
EC]
[

38. Haijizure paccrodumne Mexay Toukamy C [—5§) ub [2 =




BapuanTt 1

39, Permvite ypaBHenne: —5x+7x +2x =16.

41,

1) 3
2) 4

1
3) 4—
) 2

4) npyroiil orrer

. Pennurre ypasnenne: 7-(3x+6)= 2-13-x +98,

1) 3
1

2) 12

3) 4

4) aApyroi oTBer

Haiianre 1mcI0, eCaIn % €ro pasHH 6,

1) 8
2) 6
3) 9
4) Apyroi oTBeTr

. Cymma gByX uHces pasHa 26, mpruém nepsoe caaraemoe B 5,5
pasa Goapme, 9em Bropoe. Ha ckonero mepeoe uuchno Goasine,
yeM BTopoe?

1) 5a 20 3) nalv

2) Ba 18 4) mpyroii oreer
. Bulpagure B pyGnax n Koneiixax 3,5 p.

1) 3p. 50k,

2) 35p. 00 K.

3) 3p.5x.

4) apyro# oTBet

[ifcalli[=ds
Ooars

@]
|Ef_lI:I
3]
4] ]

[&feolfool[=d

CIEEELY
I
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Wrorosslil Tect

Bapuant 2
&M 1. Brrumcmure: {3§+21}:0,3.
ml:] 4 4
%E 1) i 3) 20
LI 2) % 4) npyroit oTBer
d 18

vl 2. =
ﬁ 2. Pemnre mpomopuuio 5.95 " 0.81
2IC] 12
BIL] 26
ME]| s s

4) apyTro# oTBeT

3. YeMy paBHO uucso @, ecu 37% or Hero paBurr 11,84.
1) 22
2) 30
3) 28
4) npyroii oTBeT

EEEE

4. 3a 2 y xarep npomasll mo peke 90 kM. CKOABKO BpeMeHU eMy
noHanoGuTea, uTodnr npoiita eme 168 kM ¢ Toil e cROpOCTHIO?
1) 34
2) 3,5u
3) 2,5y
4) mpyroii oreer

| R N G

LOOOR

5. Bouno sagymano ancao. Ecoan ua aToro uncna BeiyecTs 14, a sa-
TeM K Noay4YeHHol cyMmMe npufaeuts 12, to noayuurcd 12. Ka-
Koe yucio 6uL10 saayMano?

1) 19
2) -6
3) 29
4) apyro# oTReT

[&fesliml=dy
COO0R
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BapwanT 2

10.

Kakx n3MeHUTCH NAOMAAb KPYTa, €CH €r'0 PAJAYC YMEHBIIHTE B
3 pasa?

1) yMennmures B 9 paa

2) yBenuvdTca B 3 paza

3) yMmenpmuTcs B 30 pas

4) apyroii oTEeT

Haiigpre nponsBeeENe CPEAENX YICHOB IPONOPIIAA
2:21=6:63.

1) 252

2) 126

3) 12

4) 125

H3 25 xr kaprodens nomyuaerca 18 kr mope. Ckoabko kaprodens
norpefyerca AA OPUTIOTOBACENUA 9 Kr miope?

1) 9.5kr

2) 8,5kr

3) 12,5xr

4) zpyroii oTBeT

6
Banumure Apobn 15 B BHAE OPOIIEHTOB.

1) 18,5%

2) 14%

3) 15%

4) apyroii orper

B tpéx ropobrax nexur 48 xapanpamei, npu4éM BC BTOPOI
Kopofxe HX B 2 pasa GoJbIlle, 4eM B Nepsoi, & B TpeTheli — B 8
pasa Goaeime, yeM B meppoii. Cxoanko kapanmarmeil aexuT B
nepBoii Kopobre?

1) 6 kapangaumeii

2) 8 kapaunarneii

3) 12 gaparaamueii

4) apyroit oTBeT

=M
0]
[2][]
1|
[41]
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Wroroewit Tect

& 11. CKOIbKO HEeNBIX YHCEJ DACIIOJOMEHO Ha KOOpAMHATHON ocH
IED mexkay uncaamu 1,2 u 7,87

RILI 1) 12
B[] 2)9
[0 3 6

4) npyroii oreeTr

& 112. Bripasure orHomenne 108 : 9 B Buie HATYpaJIbHOrO YNCA,

%E 1) 310 HEBO3MOMKHO
2) 15
BIC 5 15
(4[] 4) 14
[ﬁ 13. Ha#inure oTHomIeHne 18 ¢ K -2- MHH.
210 1) 2:8
@D 2) 1:2
4[] 3) 7:9

4) apyroii oTeeT

&M |14, Paagenure uncno 60 B orHomennwm 1 : 3.

QLI 1) 15145
23] 2) 20u25
BICIl  3) 25u35

E D 4} apyroit orser

& 15. Pagaeanre uncio 30 s orromenun 28 5,

L] 1) 12,15u3

@D 2) 6,9u1b
BIL] 3) 3,621
[4[3 ’
4) zpyroii oTBeT
M 116. Yueno 112 pasfenuau B oTHomennd 3 : 5. Hailaute nponsee-
(T ] JeHHUe DOJYUYNBILUXCHA YHCe,
2101 1) 2940
(811 2) 2660
40 3) 2540

4} ppyroii oTReT




17.

18.

19.

21,

22,

CKOJILKO IPOIEHTOB OT uncJa 64 cocrapaaer gacno 807
1} 25%

2) 16%

3) 12,5%

4) Apyroii oTBer

HafiguTe pasaocTs 25% or unena 40 1 15% or uyucaa 60.

1) 3
2) 1
3) 5
4) gmpyroit orser

¥YmMespmaTe uncao 45 na 80%.
1) 9

2y 19

3 7

4) ppyroii oreer

. Kaxoe u3 1aHHLIX YHCeJI MeHBIIE OCTAIBHEIX 7

1) 28% ot 39
2) 40% o121
3) 25% o130
4) 37% o118

Haitaure pasHoeTs Moaynei uncen 7, -9, 16 n —38.
1) 56

2) —49

3) —56

4) apyroii oreer

Ha gucen —14, 9, -2, 7 sribepute Te, KOTOPHIE PACHONOMKEHE] B
pAAY DEABIX Yrcest gesee ancaa (), m Haiigure cyMMY MX Moayel.

1) 12
2) 16
3) -12
4) apyroi oreer

Bl

Blejm=ly [y [
oooOE - Ootds

[l
Q000

Bl
OO000OR OO0OO=

[ feof{rol(=fis
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Hrorosmii Tect

23.

24,

25.

26.

27.

28.

Jag Kakoro uYKcIa m BHIIOJIHEHO paBeHcTBo m + 27 = —-157
1) -12

2) 12

3) -42

4) apyroii oTBeT

Brunonuure aeiicreua: (—3)° + (—6)° ~ (-5),
1) —418

2) 418

3) 425

4) ApYrou oTBeT

CROJMBKO ONUHAKOBLIX YHCEN CHOMHN;
-8)+(-8)+..+(—-8)=-647

1} 9 3) 10
2) 8 4) mpyroii oTBer

Haiiaure uncao y , AAA KOTOPOTC BEPHO PABEHCTBO
y-{-12)=-168.

1) 14

2) -138

3 15

4) mpyroii oTBeT

Buiuncaure: —195.(—4) : (-12).
1) -68

2) 56

3) -65

4) xpyroii orBet

Kaxyio napy uucen U3 OpefIoKeHHRIX HY¥HO BCTARUTL, YTOOR
OKA3AJIOCH BeDHBIM paBeHcTBO 28 - (— ..+ 5)=28-8-28-..7
1) -8Bus5

2) -8u-5H

3) 8ub

4) 8u-5




Bapwant 2

31.

32,

33.

. Karkne sHarnm (¢ + » AAM ¢« — ) HYKHO BCTABHTH, aT0o0H TIONY-

YHJIOCH BEPHOE DABEHCTBO!
9.(8-15)=..9-8...9-(-15)?
1) «+osme—»
2) «t+oruats
3y ¢e—sHe«+>»
4) «—s 4>

, Karkoe H3 JaHARIX YHCEJ He ABNAETCA NeJHTEIeM YHCIa

14-9+27.5?
1
2) 3
3) 7
4) -3

BamonHuTe nponyck: —27 — (-38)=—(...).
1) -62

2) 8

3) -8

4) apyroii orBeT

RGRM H3 JAHHBIX TOUYEK PacHoOJIOMKeHa OMu:Ke BCero K ToudkKe
B(-5)?

1) A(-1)

2) B(9)

3) C(-2)

4) D(2)

HaiinuTe paccToAHMe Ha KOOPAWHATHOR OCH MEXAY TOYKAME
A(-9) u B(—4).

1) 4

2) 6

3) b

4} gpyroii oTBer

&
8

DEEER [feallmof
HEEER Q4

[Bfeollroll
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Hroroswii TecT
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34.

395,

37.

ITpencrassre aApods -;—2—— B BHJe HECOKPATHMOH Apol0n.

7
1 L
) 3)8

2) 4) ppyroii orBeT

Ok | G

IIpueegure Zpobn % K 3HAMeHATemo 5.

1) %2 3) 3TO E€BOSMOMKHO
2) % 4) ppyroii oTeer

. JAIMHIMTATE PA3HOCTH Apodeil % + [— g] B BUJie pABHOIA el CYMME],

2 3 2 3
1) === 3) —~=—-=
) 9 § ) 9 5
2 3 -
2) _9..|.g 4) appyroi oTeer

IpencrasnTe Apo6h % B BHJe CMelIanHol Apodu.

1) 21 3) 2§

15 5
2) 2% 4) apyroii oTeeT

1 .8 ,2 _1

. Beruuenure Haubonee yaoOHEIM cocobfom; 32—3?+1?—5Z.
1) —4i 3) _41

30 7
2) 2% 4) mpyroit oTseT




39. Hatiaure paccToAHNE MEXAY TOYKAMH E [

1) 3
2) 4
3) 5
4) apyroii orBeT

. Pemwre ypapHeHHe —5x - 8x+8x =30,

41,

42,

-+

1) 4
2) 2
3) 3
4) npyroii oTBer

Pemurte ypasHenue: 4-(3x-12) =%x+8.

1) 8
2) 5
3) 6
4) npyro# oTBeT

HaiiaaTe aucxo, ecan % ero pagHa 6.

1) 42
2) 49
3) 36
4) gmpyroii orBeT

1
3=
2

) (2

1

4

)

Cymma gBYX unces paBHa 68, npuuéM nepsBoe caaraemoe B 7,5 | &
pasa Goaeme, weM Bropoe. Ha ckonpro meproe uncao Goabie, ]

gem BTOpOE?

1) ua 50
2) Ha b8
3) Ha H2
4) zpyroii oTEeT

BIL]
4O
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OTBETbI

TECT 1
1 2
B-1 3 3
B-2 1 1
TECT 3
1 2
B-1 1 3
B-2 2 1
TECT 5
1 2
B-1 1 2
B-2 4 3
TECT 7
1 2
B-1 4 2
B-2 4 3
TECT 9
1 2
B-1 2 3
B-2 3 2

TECT 2

1

B-1 3
B-2 2
TECT 4

1

B-1 2
B-2 1
TECT 6

1

B-1 3
B-2 4
TECT 8

1

B-1 1
B-2 i
TECT 10
1

B-1 1
B-2 3
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TECT 11 TECT 12
1 1 1
B-1 3 B-1 3 2
B-2 1 B-2 1 3
TECT 13 TECT 14
1 1 5
B-1 1 B-1 3 2
B-2 2 B-2 3 1
TECT 15 TECT 18
1 1 5
B-1 2 B-1 3 3
B-2 3 B-2 2 3
TECT 17 TECT 18
1 1 4]
B-1 3 B-1 2 1
B-2 2 B-2 3 3
TECT 19 TECT 20
1 1 1
B-1 2 B-1 2 2
B-2 2 B-2 2 3
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TECT 21
1

B-1 2
B-2 1
TECT 23
1

B-1 H
B-2 4
TECT 25
1

B-1 1
B-2 4
TECT 27
1

B-1 3
B-2 2
TECT 29
1

B-1 4
B-2 4

TECT 22
1

B-1 3
B-2 4
TECT 24
1

B-1 4
B-2 3
TECT 26
1

B-1 2
B-2 3
TECT 28
1

B-1 1
B-2 3
TECT 30
1

B-1 i
B-2 2

124




TECT 31 TECT 32
1 1 5
B-1 1 B-1 1 2
B-2 3 B-2 4 4
TECT 33 TECT 34
1 1 5
B-1 2 B-1 1 3
B-2 1 B-2 4 1
TECT 35 TECT 36
1 1 5
B-1 1 B-1 2 3
B-2 3 B-2 3 2
TECT 87 TECT 38
1 | | ]
B-1 4 B-1 2 1
B-2 1 B-2 3 4
TECT 39 TECT 40
1 1 5
B-1 2 B-1 4 3
B-2 4 B-2 1 3
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OreeTnl

TECT 41
1

B-1 3
B-2 3
TECT 43
1

B-1 3
B-2 1
TECT 45
1

B-1 3
B-2 4
TECT 47
1

B-1 1
B-2 3

TECT 42
1

B-1 4
B-2 1
TECT 44
1

B-1 2
B-2 2
TECT 46
1

B-1 3
B-2 1
TECT 48
1

B-1 1
B-2 4
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